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CAOKEHUE
M BHIYUTAHHUE

(nucpMeHHbIe
BLIYMCACHWS)

Y10 yéuaem. Yemy Hay4yumcs

» Y3Haem o6 anropuTMax NUCBMEHHOTO CNOXEHHA W BbIMHMTAHHUA

JBY3HAUHBIX UMCeN.
» Hayuumcs npuMeHaTb anropv
npoBepke NPasuiIbHOCTH  BBINO
nepUMeTp NpsMOYroNbHHKA (ksappara).

TMbl B BbIMMCNEHMAX W TNPH
NHEHUs AeACTBMH; HAXORUTb
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704=605
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McbMeHHble BblYUCIeHUS

Y3HaeM npaBuna MUCbMEHHOTO BbINOJHEHUA CNOXe-
HUA W BbluMTaHWA. ByaeM yuuTbCA NpPUMEHATb MX B
BblUHUCNIEHUAX.

Hecatku Eanunupl

A L1
_mm L1

YCTHO MOXHO PpeluTb Tak: 45+ 23 =01

20 3
(45+20)+ 3 =68

Cknagbieas efMHWLbl C eAMHMLAMH, a [eCSTKM C Je-
cATKaMM, yAoBHO 3anucbiBaTb BbIUMCIICHWS CTONBMKOM.
O6bscHAN:

Muwy pecaTku noj  [ecsaTkamu, a eAWHWUbl noj
eAVHULLAMK.

CknagsiBalo efiHHHLbI: i i

5+3=8 EAULEE
Muwy 8 noa eauHUUAMMK. |
CknapgbiBalo JAeCATKH: t 1 =1

4+2=6
Muwy 6 noa pecsTKamu.
Yurae oreer: cymma paeHa 68.

Bbucnu ¢ YCTHbIM obbacHeHHeM.

+ 73 34 56 82 17

21 45 +23 T *3

. OT Kycka cuTua oTpesaiM 4 M Ha nnatbe, a Ha

nepefHMK Ha 3 M MeHblle. CKONbKO BCero MeTpoB
CHTUA OTpe3anu OT Kycka?

. 60—5 30+ 28 33+7 58+2—4
40-17 52-30 80—5 718+20—6
64 + 35 26+ 13 32+ 47
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20 6

(57 —20)— 6= 31
YnobHo 3anucath pelueHWe CTONBUKOM.
O6bscHsM:
Muwy pecatku noj pecATKamW, a efuHWubl nojg
eMHULLAMHU.
BoluuTalio eAuHHLbI:
7—6=1
Muwy 1 nog eguHUUAMK.
Boiuutaio pgecarku:
5—-2=3
Muwy 3 nog pecaTkamm. |
Yuraw oreer: pasHocTb pasHa 31.

1. BbluMC/M C YCTHbIM OObSICHEHHEM.

68 715 87 34 62
34 52 45 *52 * 24

2. Ha énke 6bino 8 KpacHbIX LWApOB, 30/0TbIX LWa-
pOB Ha 3 MeHblue, YeM KpacHbIX, a 3eNéHbIX
CTONbKO, CKONbKO KPacHbIX W 30/0TbIX LWAPOB
gMecTe. CKONbKO ObiNO 3eNéHbIX LWwapos?

3. HauepT¥ Takyio NIOMaHyl0 M HaWgu eé AnuHY.

4 32-7 56 — 8 28 +8 100 — 2
43-9 83—6 5747 100 — 6
46 9
* 12 64

<
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Hecatku Enuunupi

A LI
_mm T

L35 59 59
24 24 35

BbINONHK BbIUHCNEHHS CTONOMKOM M npoeepb Cno-
JXeHue BbluMTaHWeM, a BbluMTaHHe C/IOXeHHeM.

84 —63 52+ 35 67 — 12 73+ 26
Okono wkonbl pewund nocagute 30 pepesbes.

Mocne OCEHHUX MOC3[OK OCTaNOCh MOCAAUTb eLwé
8 pepesbeB. CKONbKO AepeBbeB NOCAAM/IM OCEHbo?

M3 nocaxeHHbIX B napke 75 caxeHUeB 3UMOW Bbl-
mep3nu 10. CKONbKO CaXKeHUeB MNPUKKUNOCL?

Haiau 3HaueHus BblpaxeHHH A+ 6 u 28 — k npu
k=1, k=8, k=9, k=10.

Charaemoe 7191121(30
Charaemoe | 8 16 20|60

Cymma 17 38| 28|64
1em S5mMmM =[] MM 51em=0 gm [0 cm
im 7Tav=[] gm 2m=0C m [ gm

OTMeTb B TeTpagM TOUKM, KaK MOKa3aHO Ha uepTe-
we. CoefMHM HX OTpe3KaMW TaK, uTobBbl nonyuu-
Nnocb 2 TpeyronbHuka. Halgu nepuMeTp Kaxaoro
TpeyrofbH1Ka.

53 78
*+ 26 32



Ha aspogpome 6bino 8 camonéros Mn-86 u 9 ca-
monéros Ty-134. [lpunetenu ewé 3 camonéra. 1
CKONbKO CaMONETOB CTano Ha aspoppome? “MPOAOIXKU T

PAA YUCEN:
. Ha opHom aetobGyce B KueB npuexanu 42 Typuc- [
Ta, a Ha JpyroM — Ha 10 Typuctos Gonbuue. /\
CKONbKO BCEro TYPWCTOR ... 7 .
U3 opHoro ropoja B ApYrod naccaxwp Aoneten 21
Ha camonéte 3a 2 u. ObpaTHO OH exan Ha noes- 34
ne 23 u. O6bACHM, UTO MOKa3blBAIOT BbIPKEHUS: 47
23—2, 23+ 2. e
Kakoe uucno Ha 5 MeHbwe, uem 437 90?7 99? 86
Ymenbwaemoe | 90 70 60
Bbiunutaemoe | 10[ 10| 10| 20| 30| 40
PasHocTtb 70 40 20
64 32 17 60 20
* 25 * 16 g1 *23 36
BbluMcnM pa3HOCTH W BLINONHK MPOBEPKY.
44— 8 67 —3 35—-17 70—8

Pewu ypasHenus: x—8=6, y+9=17.

ti

MposepouHble paboTtbi, c. 42, 43.
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Yron. Bugbl yrnoe

Y3HaeMm, uto yrabl Moryt ObiTb NpPAMbIMK, OCTPbIMM
M TYNbIMM, M HAyuMMCH WX BblAeNsiTb B Pa3NWuHbIX

urypax.

Yrobbl HauepTUTb Yros, OTMeTb TOUKY W NpoBeaud W3
Heé 2 nyya. Jlyuu — 3TO CTOpPOHBbI yrna. Touka,
M3 KOTOPOW Nyud NpoBefeHbl, — BeplMHa Yyraa.
Bo3bMW nMcT Gymard M neperHd ero 2 pasa, Kak
nokasaHo Ha pucyHkax 1 ¥ 2. Tbl MNOAYuHWb MO-
Aenb npamoro yrna (puc. 2).

e

Passepuu nuct (puc. 3). Jluuun cruba obpasosanu
4 npambix yraa.

Yrobbl onpefendtb, Kakod Yron HauepueH, Ha Hero
HakNaabiBaloT Kakylo-Hubyb Mofens npsMoro yraa,
KaK noKasaHo Ha ueptexe (puc. 4, 5).

O6bluHO B KauecTBe MofAend nNpSAMOro yrina MWCnosb-
3YIOT NPAMOM Yron UepTEXKHOro YrojbHHUKa.

OCTpbIM YrNOM Ha3blBaeTCA YroJs, KOTOpbli MeHblue
npamoro (puc. 4).

TynbiM YrioM HasbiBaeTCA Yros, KOTOpbid Gonbwe
npamoro (puc. 5).

X

OcTpbiit yron. Tyno# yron.
4 5
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8 12

1) Ckonbko Yrnoe B KaX[OM MHOrOYronbHuKe?
2) 3anMwK HoOMepa Yr/ioB: MPSMbIX, OCTPbIX, TYMbiX.

BbluMCAM M BbINOMHK NPOBEPKY.

83 24 76 53 89
62 * 53 53 * 34 66

30+ (24 — 8) 35-3+8 80 — 1

40 — (30 — 6) 6424 —7 90 — 61

60 + (42 — 7) 24868 70 — 61

Coctaeb 3apjjlauy no BblpaxeHuo: (12+7)— 3.

. Detv cpenann 10 cpoHapukoB M 6 Xxnonylek.

Ckonbko Bcero E&104YHbIX WrpylueKk OHH chenanu?

. B uupkosoM npepcTaeneHud BbicTynan 9 cobauek

M 5 measexar. Ha ckonbko 6onblie cobauek, uem
MefiBeX<aT, BbiCTyNanM B 3TOM LMPKOBOM NpeAcTas-
neHuu?

Ymenbwaemoe | 30 451 60 14

Bbiuutaemoe 12 36| 8
PasHocTb 8| 61|30 716

CKONMbKO OCTpbIX YrnoB Ha uepTexe?
Ckonbko npsMbIX YrnoB? TymbiX yrnos?

KAKHX
DUTYP
HE XBATAET?
HAYEPTH

4



Ha none 6 wurpokoB kKoMmaHgpl «JlyHa» M CTONBKO
e WIpoKOB KOMaHabl «Mapc». XAyt cBoed oue-
pead ewé 16 wurpokoB. CKONbKO BCEro uyenosBek B
obenx komaHgax?

B pykax y wurpokoeB komaHgbl «Mapc» 14 «nio-
WeK, a 3anacHbiX Kniowek Ha 6 MeHblwe. CKoNbKo
BCEro KOWeK y KoMauabl «Mapc»?

. Wrpa 3akoHuunace co cuérom 10: 12. Ckonbko

pa3 waiba 6bina B Bopotax? C KakoOM pasHuuen
B Cuére 3aKOHuMnach Mrpa?

1) HauepTW ueTbIpEXYronbHWK, B KOTOpOM 2 yrna
npaMble. EcTb NW B HEM TynoW Yron? ocTpbid
yron?

2) HauepTu TpeyronbHMK C MNPSIMbIM Yr/iOM.

. 8417 30 — (6 + 6) 62 430 — 2
6+ 28 40-(7+7) 20+75+5
4+ 39 50 — (8 + 8) 83 —60+7
63—8 60 — (9 + 9) 72-40+8

BbluMcnu, 3anucbiBas pelueHue cTonbukoM, U cae-
Nnai npoBepky.

32+ 27 78 — 36 54+ 32 69 — 44
W3 9 nanouek cnoxunu Takyio ¢urypy. [epeno-

MW 2 nanouku Tak, utobbl nonyuunocb 3 Tpe-
YronbHHKa.

10



8. KocTs cnpocun y WecTH CBOMX [Apy3eH, Kakue
CKa3kKh OHW nobunu cnywate B jgetcree. [lonyueH-
Hble OTBeTbl OH 3anucan B Tabnuue.

Ha3gaHue ckasku
BukTop +
Juma + -
Mapus +
Cawa +
Bosa
tOns o

MUcnonb3ays pfaHHble 3ToW Tabnuubl, OTBETb Ha BO-
npocbi:

1) Kro wu3 apysei niobun cnywatb ckasky «30-
nywka»? Ha3oBM WX HUMeHa.

2) Kro w3 pgpysed nobun caywarb WM cKasky «30-
nywka», M ckasky «benocHexka M ceMb THOMOB»?
HazoBu uXx uWMeHa.

9. Ha3oBM HOMep TOH NOC/NEAOBATENbLHOCTH UMCen, KO-
TOpas cocTas/ieHa No MNpasuny:

«Kaxxgoe cnepyiollee uucno Ha 3 MeHblue npefpl-
LyLieros.

1) 8, 11, 14, 17, 20;

2) 32, 29, 26, 23, 20;

3) 48, 45, 43, 40, 38, 35.

Bbiumcnu. q

68 +7 52 43 98
14 37

|
w

11



By,qu Y4YuTbCA TMNpPUMEHATb npasydia NHCbMeEHHOro
C/IOXXeHUA B HOBbIX YCNOBUAX.

Ob6bvacHai: =) ]
Muwy ... . 13 ==
CxknagbiBailo efHHHLbI:
7+8=15 } T |
15 ep. — 3to 1 pec. U 5 eq. S '
Muwy nopa eguHHuamu 5, a 1 pgec. 3anoMHIO W
npubasnio K fgecarkam.

CxknagbiBaio AecATKH:

3+4=17, pa ewg 1:

7+1=8

MNuwy nop pecstkamu 8.

Yurawo oreer: cymma pasHa 85.

1. BblUHCAH C YCTHbIM OBbACHEHHEM.

54 46 29 64 34
* 38 * 7 * 45 23 17

2. Pewwu ¢ nposepkon: 43+8, 75—09.

3. Y npuctanu croano 18 maneHbkux M 7 60blmMX
pbibaubux nogok. YTpom B Mope ywno 20 nogok.
CKONbKO NOAOK OCTaNnocb Y MPUCTaHu?

! A_

4. CHauana B Mope yusio 9 pbibaubux nogok, a no-
ToMm ewé 4 nopku. CKONbKO BCero /OJOK YWNO B
mope?

5. 37+8 60 — 32 10=0] pec. [J ep.
56—9 80 — 47 18 =0 pgec. [J ep.
6. 13—6+8 80—(12—17) 327
14—9+6 90 — (14— 8) 45—-9
36 49
* 58 * a4

12



CknapbiBaio efjUuHHLbI:
7+3=10 [ [
10 eg. — 310 1 pgec. v 0 epn. .
Muwy nop eauHuuamu 0, a 1 pec. 3anoMHIO H
npubaBnio K AecsaTkam.

CknagbiBaio AecATKHM:

3+5=8, pa ewé 1:

84+1=9

Muwy nopn pecatkamu 9.

Yuraw oreer: cymma pasHa 90.

L1 _J

1. 48

+ 56 38 _ 58 67

32 * 2 t 0 32 13

2. Pewu c¢ npoeepkoit: 36+9, 92 —8.

3. Y nopouHoi craHuuu Obino 15 saxr. Korga He-
CKONbKO AXT BbLIWAO B MOpe, oOCTanocb 8 axr.
CKONbKO AXT BbIWNO B Mope?

4. B Mope Bbiwao 16 OGOMbWMUX $XT, @ ManeHbKHX
Ha 7 MeHblie. CKOMbKO BCEro SIXT BbiWAO B Mope?

5. Pelwwu ypaBHeHus.

30—x=20 x+1=40 y—8=17
6. 26+7 60 — 38 14=[] pec. [J en.
38+4 70 =27 40 =[] pec. [J ep.
42+9 80— 16 19 =[] pec. [J ep
29 64
* 48 *16

13

O6bacHaM: — EEEEEEE
Muwy ... . ; 171

HPAYG |

1
3

HEI 13 11
21



HABEPH 15:

.

73

15
71213(6
4/5|9]1
8/4|7|3
5|2[8l4F
713[(1]7

&

MpamoyronbHUK

Y3HaeM, KakoM UeTbIpEXyro/lbHUK Has3blBaloT NpsAMO-
YTONbHUKOM.

. Halgu ueTbip&xyronbHUKM, y KOTOPbIX BCe Yribl

npsimMble.

YEeTbIPEXYrONIbHUK, Y KOTOPOro BCE YI/bl MpAMble.

n PAMOYroJibHUK — 3TO

1) Haueptv B TeTpagu TpPeYroNbHMK C NPSAMbIM Yr-
oM, HETblpéxerﬂbHHK, Y KOTOpOro BCe Yyrabl nps-
Mble, U UeTbIPEXYroNbHUK, Yy KoToporo 2 yrna nps-
Mble, a [pyrde He npsMble.
2) Packpacb nNpsMOYrofibHUK.

. [lononHu ycnosue 3afjauM WU pelwu eé.

Y Gabywku 6bino 50 p. OWa wuctpatina [ p.
Ckonbko pybneit octanoch y 6abyluku?

. Buta npugyman 6 BbipaxeHui cO ckoBkamu, 3Haue-

HMe KoTopbix paBHo 15, a JleHa npugymana Ha
2 Takux BblpaxkeHus Gonblwe. MMocTaBb Bonpoc U

pewu 3anady.

. 34418 O 35+ 18 1749 O 18+8
63420 O 62+20 13—-7 O 13—8
. BbluMCAM M cpenali npoBepky.
75 43 64 86 97
24 * 16 * 35 ~ 46 ~ 56

¢

MNpoeepouHble pabotbl, c. 44, 45,

14



BbinWwK HOMepa NpSMOYro/bHUKOB. ‘

MATMYECKUE
KBAOPATHI
1 2 3 4 L
10
. Y xossuHa Obino 12 Kponukos: 8 uBpHbiX, a 8
ocTtanbHble 6Genble, Ckonbko 6bino Genbix Kponu-
KoB? 111 6
Mame 32 ropa, a 6abywke 56 ner. Ha ckonbko
ner 6abywika crapiie Mambi? 4
B Begpo Bxogut 8 n Bogbl. Kons npuHéc 3 Ta-
KMX Begpa ¢ Bogoih. CKOMbKO NWTPOB BOAbl OH
npuHéc? 8|3
28 _ 54 72 __ 86 _ 93
* 36 31 * 28 54 70
16—-9 O 8+3 64 cMm O 1 m @
30 cm O 28 gm 32+4 O 46 -
12—8+6 30 — (20— 6) 56—7
1M1—-7+8 40 — (30 — 6) 34—6
12—-5+8 50 — (40 — 6) 63+ 7

Haigu 3HaueHus BblipaxeHuh a—8 u a+ 10 npu
a=12, a=20, a=28, a=43.

Mepectasb KapToukW C uWppamu Tak, utobbl pa-
BEHCTBO CTaNO BEePHbIM. 0

[3][2] - [1][e] - [s] 2]

HauepT B TeTpagy TakoW >Ke NPSIMOYrOMbHWK. q

15



Ob6bsiCHH caMocCTOATeNbHO pelieHHe no nnady:

Muwy ... .
87 + 13 ’
: CknapnbiBalo efuHHLbL.
H CknapgbiBalo AeCATKH.

el
%’ Yuraio oteer.

1. BblucaKM ¢ obbsicHeHHeM.

78 . 64 L34 4 62 56

+ 12 36 52 28 42

2. Yucna 60, 80, 40, 30 pononuu po 100.

3. B Base nexano 12 sbnok. Cvenu 5 sbnok. lNo-
PEBYCbI: "
; ToM nonoxunu ewd 2 sabnoka. Ckonbko 610K
crtano B Base?

4. Macca sawuka 2 Kkr, a Macca s610K, KoTopbie B
+ f_ Al H8M nexar, Ha 18 kr BGonblie Macchl fwMKa. Y3-
_8_78 | Hai Maccy fwpuka ¢ sbrokamu.
I 5. 75 52 _ 76 _ 84 29
_ 9l | * 25 * 8 43 52 Y
13|
45 .
6. 1) Hauepti nomaHylw M3 yeTbipéX 3BeHbeB, AJIMHbI
KoTopbiIXx 2 ¢M, 3 ¢cM, 4 ¢cM, 2 cm.

2) Haligy pnvHy 3TOHW NOMaHOoM.

3) HaueptTM OTpe3oK, ANMHA KOTOPOro pasHa
IJIMHe NIOMaHOM.

7. 20+4+4+4 710+3+3+3
36-6—-6—6 80—2—-2-2
40+5+5+5 90-7-7-17

b 54 63
* 26 t37

16



BbluMC/IM M NpoBepb pelueHue: <
75+ 12 94— 32 56 + 24 14—-2

BoccTaHoBM nponylieHHble CKOBKM.

40—-8+7=25 86— 30— 10=166
50—-9—-6=47 42—-20+2=20

70 100 86 92 @

90
7\ £ /N " /\ ; -
10 0 100 100 O 6 o 2 — HABEPHU 17: ——
Mana kynun 3 pynoHa oboee, no 10 M Kaxabid. F,ff
Ckonbko Bcero MeTpoB oboeB kynun nana?
Cpenaii cxemMaTHueCKMH PMCYHOK K 3ajaye W peluu
eé.

. OT wkonol Ao poma Ona wna 6e3a ocraHosok. OT
wkonbl po 6ynouHoir Ona wna 5 muH, a ot 6By-
NIOUHOM A0 goMa — Ha 2 MuH Gonblwe. Ckonbko
BpeMeHu Ons 3arpatuna Ha BeCb 3TOT MyTb?

4
{6
1
5

Bbipasu [A/MHbI CTOPOH KaKAOTO MHOrOYrojibHWKa B
MUNIMMETPaX W HaWaM NepuMeTp KaxaoH Urypbl.

N\

1 2

3
Cnaraemoe | 40 85|50 4
Cnaraemoe 12115 36
Cymma 56|20 90
37+8 O 43+2 40 O 52—8 qg
82+7 O 89—3 50 O 46+9 et

17



AT
=

PEBYCbl:

+
o] *
O|% O

1
*
*

Bbiuucnu YCTHO C obbsicHeHHeM.

32+8 40-8
/\ b
30 2 30 10

Paccuorpn, KaK Tenepb 3anuMcCaHbl 3TH BbIUMUCNIEHHKS,
M o6bACHU pelleHHe.

I

ENE®

Touka Hap uudcpor 4 nokasbigaeT, uto 1 J[AeCATOK
B3AT ONA BblUMTAHWA eaMHML.

. Bbuuucnu ¢ obbsacHeHueM. [lpoBepb BblUWC/NEHUA

pasHbiMM cnocobamu.
13+1 80—7 56 + 4 90—-9
Korpa Ons npouutana 40 CTpaHul, KHWIM, e oc-

TanoCb nNpoydTaTtb Ha 5 CTPaHWL MeHblle, yeM OHa
npouvrtana. Ckonbko Bcero CTpaHWiy B KHHre?

.Y Kam 6bino 10 p. u 50 p. Oua wuctpatuna

8 p. Ckonbko peHer octanock y Katu?
Pewu 3agauy pasHbiMM cniocobamu.

., 32 __ 64 74 _ 98 86
* a8 23 * 18 65 * 4
35— (7+38) 84—40—4 90 — 26
Pewu ypasHeHus.
x—9=4 y+7=15 35—x=30

63— (5+38) 68 —20+2 80—32

18



BbluMcau YCTHO € OBGbACHEHHEM.
50—24

(50 —20) — 4= 26

3anuweMm pelueHHe CTONBUKOM.

O6bsacHsIM:
Muwy ... .

Beiuuraw eguHmMusl. M3 0 Henb3a Bbluects 4. be-
py 1 pmec. u3 5 pec. (Yrobbl He 3abbiTh, cTasno
TOUKY Hap uudpoi 5.)

1 pec.=10 ep. 10—4=6

Muwy nopn epuHWuamu 6.

Beuuraio pecarku. boino 5 pec., Ho 1 pec. B3s- [ BbIYMCIIM.
MW NpW BbluWTaHWK epuHuy. Octanoch 4 pec. HAWM
4—2=2 NULLIHEE
Muwy nopg pecatkamu 2.  BBIPAYKEHME

Yuralo oreer: pa3HocTb paBHa 26.

1) BbluMCAM C YCTHbIM OBbACHEHHeM: /\

37-17
70 60 38 16 90
- - + - - 20 + 10 |
32 17 22 45 56 70 — 40
2) MpoBepb BbluMTaHWE NOGLIM CNOCOBOM. 100 - 70
48 — 18
B arenbe cwunu 26 nnatbeB, KOCTIOMOB Ha 62 — 32
4 6osnbwe, yeM nnatbeB, a 6piok Ha 10 MeHblue, 76 — 36
yeM KocTioMoB. CKOMbKO OpioK CluMAW B atenpe?

MpoBepb, NpaBMNbHO NH pelueHbl YPaBHEHHS.

x—20=7 y+9=17

x=9 y=28

100 — (20 + 40) 378 43+7—-9
90 — (16 + 4) 62—6 52+8—7

Ha opHol ynuue 20 coHaped, a Ha [Apyrou
18 coHaper. M3 HUX 4 HeucnpasHbl. CKONbKO
MCMpaBHbIX (POHapeid Ha 3TUX ynuuax?
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CTPAHUYKWM ANs JTIIOBO3HATENIBHBIX

1.

3anacas opexu Ha 3uMy, Genouka B NoHeAeNbHHK ]
npuHecna 2 opexa, a B KaXAbli chnefylowui AeHb |
Hefieni oHa npuHocuna Ha 1 opex Gonblue, uem B8
npefbiaywmin. Ckonbko opexoe Genouka npuHecna
3a Hegeno?

3anuwK BbipaXKeHHe AN pelueHUs 3a/iauM.

Kak nerue Bcero BblUMCNKMTL €ro 3HaueHue? )

Kons, fluma v Anéwa 6binM Ha pbibanke. td
Onpepenu, rpe ueid ynoe, ecnu [uma u Kons

noimany no 2 6GonblwMe pbibbl, a Anéwa u ‘
Iuma — no 4 maneHbkue PpbiGKU. / :



3. 3anacas Ha 3uMy rpubbl, Genka 3a oauH peHb Habpa-
na 13 rpubos. Heckonbko rpuboe oHa oTpana GypyH-
OyKy, U y Heé octanocb Ha 3 rpuba Gonblue, ueM oHa
otpana. Ckonbko rpuboe ocranoch y 6enku?

4. Y KpacHou Llanouku B Kop3auHe 6bio 14 nUpOX-
koB: c rpubamu, kanyctou W sabnokamu. [lMpoxxkos
c kanyctoi 6Gbino Ha 3 Gonblie, ueM MNWUPOXKKOB C IPH-
6amu, a nupoxkoB c rpubamu 6bino Gonblue, uem c 96-
nokamu. [lorapaica, ckonbko Morno 6bitb y KpacHoi
LLlanoyku NUPOXKOB € A6N0KaMU W CKOJILKO C rpubamu.

5. Haigu npaBuno, nNo KOTOPOMY Ha MEpPBOM PHUCYHKe Mony-
yeHo uucno 11 ¢ wcnonb3osaHuwem uucen 8, 10 u 7.

Wcnonb3ys 370 npaBMNo, 3anofiHH OKOLWIKM HYXKHbIMH UMC-
NlaMKi B ApYrMX NOMWKax.




CPABHH
PUTYPBI

b UTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCb

1.

59+1 100 —1 60+ 10 99 +1
70-1 100 — 10 60+ 30 99 —1

3aMeHu Kaxgoe udcno cymmor no obpasuy.

98=90+8 32 56 73 95
64=60+4 47 14 81 56
91T ecm O 9 am 9am O 1 m
1m O 99 cm 1y O 10 muH

53—20—-3 O 30
97—-50—-7 O 35

PaccMmoTpH, Kak cocTaBneHbl psafbl uyudcen, W 3anu-
WK B KOKAOM M3 HUX ewé 4 uucna.

1) 19, 29, 39, 49, ... .
2) 11, 22, 33, 44, .... .

Pewwn ynobHbiM crnocobom.

45+38+5+2 17+6+34+3
6+27+14+3 25+8+5+42
12+19+8+1 13+55+5+7
16+17+4+3 9+ 4+ 31+56

Buepa Ha ypoke pycckoro £3blka AeTd 3anucanu
16 cnos, a cerogHa — Ha 4 cnosa OGonblue.
CKONbKO CNOB 3anucanu Jetd cerogHsa?

U3amenn ycnosue Tak, utobbl 3ajaua pelwsanach Bbi-
yuTaHMeMm.,

WUcnonbays Tabnuuy, COCTaBb BbIPAKEHUS M BbIYKC-
K WX 3HaueHHs.

Ymenblaemoe | 50| 50| 50| 60| 70|80
Bbiuutaemoe 319110181716
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8.

10.

11.
12.

13.

Y

—_—
&*. ——

8+[1=35—-20 18—-0=29-20

9+[00=57—40 12—-0=60—56

6+00=24—-10 11-0=95-90
[1—8=236—30 1 1T
O0—-7=49-43 .-
O0-5=18-9 - e

He BbluMCAIfS, PacnonoXu BbipaskeHWs LLEMOYKA:

1) B nopsaKe YMEHbLUEHWSI WX 3HaUeHWH:

5+18, 9+18, 18+1, 6+18, 18+3,
7+18, 18+2, 4+18;

2) B nOpsAKe YBE/NMUEHWS WX 3HAUeHWM:

14—-3, 14-8, 14-2, 14-5, 14-17,
14—1, 14-—4, 14-—6.

Ucnonb3lys ckobkW, 3anulK BbIPKEHHS W BbIUMCAM
MX 3HAUEHHS.

1) Cymmy umcen 30 u 50 ymeHbwutb Ha 20.

2) PasHoctb uucen 84 u 41 yBenuuutb Ha 7.

Y Butu 20 p. Ckonbko pybnei He xBaraer, uTo-
6bl KynuTb KHWry 3a 15 p. ¥ Tetpagb 3a 6 p.?

lea ropga wHasap lOne 6bino 10 ner. Ckonbko ner
6ypner lOne uyepes 6 ner?

B kopauHe 6bino 15 s6nok, rpyw Ha 7 MeHblue,
a C/NMB CTONMbKO, CKOMbKO S6MOK W rpyw BMecTe.
Ckonbko OGbino cnue?

«Yel nyTb Kopoue?» 0 _ @ 111

L1l 1]

DOUHALL
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15. PaccMotpy obpasel; W BbIMOMHK BbIUMCIEHHUS.

26 + 34 =160 43+ 27 =0
60—26=0
60—34=0
16. 42 + 18 99 — 61 17+71 98—173
24+ 36 66 — 55 23+ 32 89 —37
59+ 18 63 — 44 43 + 38 53— 42
32+ 49 98 — 17 74+ 26 88 — 83
17.48+20-8 O 61 57—-7+20 O 70
76—40+4 O 40 39+10—20 O 30

18. Haiiau 3HaueHuss BblpaxkeHuid a— 18 u a+ 24 npu
a=20, a=38, a=42 u a=>56.

19. Kakoe Bpemsi nokasblBaloT Kafble uyacbl?
Kak 6yper pacnonoxeHa ManeHbkas crpenka Oy-
OWNbHUKA, KOrja OH 3a3BOHWMT B 6 u yTtpa?

20. BbiNONHK BbLIUMCNEHHA WM COEeNaid NpoBepky.

62 90 18 86
* 28 17 +2 ~ 35

21.Y Hapgu Gbino 100 p. OHa Kynuna [ABe KHWIM.
OpHa kHura crtout 20 p.,, a papyras — 40 p.
Ckonbko pybneit cpauu fonxkHa nonyuutb Hapa?

22. Cepéxa kynun mapku. Co 100 p. oH nonyyun
cpauy 30 p. Ckonbko pybneit crounu mapku? Ka-
KWe MapKW OH MOl KYNMUTb, eCNM LeHa Mapok
50 p.,, 30 p.,, 10 p.?

0 23.1) Ha ckonbko cymma pasyx uucen Gonble BTOpO-
ro cnaraeMoro?
2) Ha cKONbKO pasHOCTb MeHblue yMeHbluaemoro?

MpoBepouHble pabortbl, c. 46, 47.
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24. CocTagb BepHble pPaBeHCTBA M3 TaKWX BbIPAKEHWN:

6+8 56 — 35 (|62 —40 || 45— 30 || 32 + 37

70-1 9+6 ([ 82-—61| 28— 14| 48— 26

25. KakMe o0fHO3HauHble u4MCNa MOXHO 3anucartb B
OKOLWWKKH, uToBbl paseHcTBa ObiNW BepHbIMW?

1) 57+0+0=69 2) 98—-0O0-0=284

3anuwM Bce BO3MOXHble paBeHCTBa.

26. U3 uupp 2, 5, 0, 3 cocTasb BCe BO3MOXHble
ABy3HauHble uucna. Pacnonoxu ux B nopsgke yee-
NHYEHHS. 7 9

27.Yepez 3 ropa Muwe OGyper 12 ner. Ckonbko ner
6yner Muwe uepes 7 net?

28. AHA W JleHa BMecTe KYNWAM CTONBKO e TeTpa-
fei, ckonbko Kata u HuHa. Ckonbko TeTpajei
kynuna AHsl, ecnu HuHa kynuna 3 Tterpagu, Jle-
Ha — 4, a Kara — 7 Tetpagen?

29. HauepT¥ noMaHylo M3 TpéXx 3BeHbeB TaK, uTobbl
L/MHa nepeoro 3seHa Obina paBHa 3 cM, a Kax-
Joe chnepylowee 38eHo 6bulo Ha 1 CM  JnWHHee
npegpiaywero. Haigu ANuMHY 3TOW NOMaHOM.

30. Kak cBSi3aHO UMCNO BHYTPU KaXAOro TpeyrosibHuKa
C UWC/NaMW 3arnUCaHHbIMKU Y ero BepLlUHH?

Kakoe uuMcno Hago noCTaBMTb BMECTO 3HaKa BOM- @ 0
poca?

31.Ha nonke 6bino 12 KHWr. HecKONbKO KHWr B3Si-
nM ¢ nonku. lMocne atoro ocrtanocb Ha 4 KHUIH
6onblwe, uyem B3ANH. CKONbKO KHWIr B38AM C
NoNKKu?
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32.

33.

BbluMCAM M NpOBepb pelueHue,

g7 49 58 2
16 24 12 * 3

(18 — 9) + 3 15— (7 + 4)

(3+8)—9 15 + (13 — 6)

. 87 — (37 + 50) 70 + (15 + 15)

69 — (46 — 46) 70 — (15 — 15)

39 + (59 — 50) 63+ (17 +0)

44— (20 — 16) 63 — (0 + 13)

-t
N t

o
o

35.

36.

37.

bpar u cectpa nonvBanu rpsaKy AnuMHOW 15 M,
[ABUrasicb C pasHblX CTOPOH HaBCTpeuy Apyr Apyry.
Ckonbko MeTpoB rpsgkd nonun Gpar, ecnu cectpa
[O BCTpeUM C HMUM nonuna 7 ™M?

lOpa nopapun opHoMmy TOBapuuly 7 3HauKoB, ApY-
romy 8 3HaukoB, W Yy Hero ocranocb 45 3Haukos.
CKONbKO 3Haukos 6bino y HOpbi?

1) U3 30 petaneit koHcTpyktopa Cawa cobpan
rPY30BHK, U Yy Hero ewg octanoce 70 pervanei.
Yro y3Haelwb, BbINONHWB AeWHCTBHSA:

30+70, 70— 307

2) Tne6 cobpan noabvémHbid KpaH. [Mocne 3toro y
Hero octanocb 82 petand. CkoNbKO petaned OH
MCNoMb30oBaN, ecAd Yy Hero Obin  TakoW e
KOHCTpYKTOp, uto W y Cawwu?

. Pewn ypaBHeHus.

38—x=30 x+10=50 y—8=5

. Halgu nepumeTp KaMoro MHOrOYrofbHWMKa B MWJ-

niMeTpax.
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41.

42,

43.

45.

. Bblucu  yao6HbiM cnocobom.
35+2+48+5 89+7+1+3
27 +54+ 3+ 16 18+24+ 26+ 22
Kak coctasneHbl npuMepbl B Kawaom cronbuke?

3andwu ewé no 2 npuMepa B KaKAOM cronbuke
W BbINONHU BbIYUCNIEHMS.

48 + 12 100 — 45 23+ 32
53+ 17 100 — 23 45+ 54
39 + 11 100 — 14 12+ 21
et wurpanu B cnoea. AHs Haseana 30 cnos,

Upa — 25 cnoe, a Cawa — Ha 20 cnoB MeHb-
we, yeM AHA u MHpa emecte. CKonbko cnos
Hassan Cawa?

B npatku wurpanu 12 pebstr. K HWM npucoefnHM-
nuce 3 peBoukH M 4 Manbuuka. CKONbKO Bcero
pebar crtand wrpatb B NpSATKK?

Peww 3apauy pasHbiMM criocobamu.

. U3aMepb AnKMHY NOMaHOM.

Bbipasd eé: 1) B caHTuMmerpax; 2) B Jeudmerpax.
CpaBHM camoe [/MHHOE 3BeHO JIOMaHOW W camMoe
KOpOTKOe e& 3BeHO.

«Pacwudpyi»

Yrobbl y3HaTb, KakMe uBeTbl B3AnM Ana bGykerta,
NOMEHA MeCTaMM KapTOUKW, Ha KOTOPbIX 3anucaHbl
BbIDAXEHUA C PaBHLIMU 3HAUEHMSMM. 3anuiud Byk-
Bbl B MONyUEHHOM nopsaaKe.

14—6((5+6|(11—2|/9+4 |[17—9||15—6|| 6+7|[8+3

AYA{fUIKETHOY 3 4B

27




CTPAHUYKWN AN JNTIIOBO3HATENBHBIX

="

Boibepy Bce BbiCKa3blBaHWsA, BepHble NS 3TOrO0 PHCYHKa:
1) Bce dnaxxku KpacHoro ugeta WMeloT (POpMY KBajpara.
2) Ecnu naxok HMeeT OpPMY TpeyrosibHMKa, TO OH
CHHero LugeTa.

3) Ecau dnaxok TpéxuseTHbld, TO OH WMeeT (OpMYy nps-
MOYroJ/lbHH1Ka.

3aKoHuM BbiCKa3blBaHWe, BepHoe AN JAHHOTO PHUCYHKa:
Ecnhu cnakok éntoro usera, T0 OH WMeeT oOpMYy ...
Bce naxku KpacHOro upeta WMeioT ...

2. BelyucaumensHas MawuHa pa607aeT Tak:

[]+8-3

1) [ononHu onucaHMe nnaHa eé pabortbi:

B mawuny nopaérca uucno.

BeegénHoe uucno mawuHa ... Ha 8.

W3 nonyueHHoro ... .

Pesynbrar mawura oTnpasnser Ha BbIXOA.

2) Kakoe uucno Oyner nonyuarbCsl Ha BbIXOAE W3 MAUIUHbI,
ecNiu B MawuHy BBecTW uucno: 23; 48; 19; 56; 64; 77?7
3) Kakoe uucno BBenM B MawuHy, €cNiv Ha BbIXOAe W3
Mawunel nonyunnn uucno: 30; 43; 17; 267

3. YcTHO cocTasb nnaH, Mo KOTOPOMY HauepueH Yy3op.

Efessesd

Haueptd aTOT y30p B TeTpagd W noeTopy 4 pasa.

28
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ByREM YUHUTLCA NPUMEeHATb npaBuia NUCbMEHHOro
BblUWTAHMA B HOBbLIX YC/IOBUAX.

BROOE 1=

3anuiem pelueHne CTONOHUKOM.
Ob6bscHsi:
Muwy ...

Buiuutaio eguHmubl. M3 2 Henb3s Bbluectb 4. Bepy
1 pec. M3 5 pgec. (Ytobbl He 3abbiTb, CTaBMIO TOUKY
Hag uudpon 5.)

1 pec. u 2 eg.—2310 12 ep. [ -
12—-4=8 B,
Muwy nop epuHuuamu 8. B
Mpogomkai pelweHde ¢ obbACHEHWeM.

1) BbluMCAM C YCTHbIM OBbACHeHHeM: | BBIYKCIIN.
_13 _ 23 __ 46 31 + 14 ‘ PA3BEN
48 15 27 24 18 HA

2 reynnsi

2) lpoeepb BbIUMTAHUE CIIOXKEHHUEM. e
B npownom rogy B Hawem paWdoHe NOCTPOWAM /\
12 HOBbIX [JOMOB, a B 3TOM rogy — Ha 3 pgoma 18 + 12 )
6onbwe. Ckonbko Bcero ... ? 9 + 31
B nepsom 3 HOBbIX poMoB 35 kBaptvp, BO BTO- 65— 35|
poM Ha 20 KBapTUp MeHblle, a B TpeTbeM CTO/Nb- 24+ 16 |
KO, CKONbKO B MEpBOM W BTOPOM BMecTe. 90 — 50
MNoctaBb BONpOC M peld 3ajauy. 23+ 7

57 48 _29 _ 54 70 — 40 :
* 16 * 25 18 32 —
32+4+4+4 18+9+9
21—9-9-9 14-7-17

30-6 30— 16 32— 16 q
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b 340707
: 780909

’1. BbluMcnKW, 3anucbiBas pelueHHe cTONBUKOM.

75+ 16 93 —67 90—78 15+ 85
82 — 65 54+ 19 49 + 51 67 — 28

2. Korpa 6par nonun 5 rpsgok, a cectpa — 3 rpag-
KW, MM octanocb nonute 4 rpsaku. CKONbKO Bce-
ro rpagoK AOMKHBI NOAUTL AeTH?

3. Y Butu 12 cnomactepos, a y ero 6para Ha

6 6onblie.
Mpuaymait sBonpockbl, utobbl 3afjaua pelwanacb Tak:
12+6 M Tak: 12+ (12 + 6).

4. CKONbKO nap HOCKOB Ha pHUCyHKe?
CKONbKO 3TO BCEro HOCKOB?

L.E&%

5. CKONbKO pa3 no 2 Kpy»Ka HapucoBaHo?
CKONMbKO 3TO BCEro KPYXKoB?

6. Hapucyt no 3 kpyxkka 4 pasa. CKONbKO Bcero
KPY>KKOB MONYYUNoch?

9 7. 63 O 20 O 7=50 0702=

26 O 30 O 8=48 8O 4009=1

8. Haiau 3HaueHWs BblpaKeHWH kK—6 W K+ 8 npu
k=11, k=24, k=21, k=30.

@ 9. HauepTM W BbipeXu Takue urypbl. CocTasb W3

HUX: 1) TPEYronbHUK; 2) NPAMOYrO/IbHHK.

20 5070 8=20
60 3090 17=5

Il

I
1
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Bbluvcnu, 3anucbiBas pelueHue CTONGUKOM. ‘
54 —37

60— 18 73—45 29+ 16
90 — 56 82— 37 56 + 34 48 — 42

B asTobycHom napke 6bino 90 asrobycos. YTpom
Bblexano B peicel 50 6Gonbwux asTobycoB M
25 maneHbkux. Ckonbko aetobycoB ocTanocb B
napke?

Pewu 3agauy pasHbiMM cnocobamu.

YTpom B MarasuHe Obino 30 wkacoB ANA KHUM W
10 wkadoe ans opexabl. K KOHUY [AHA ocTanochb
12 wkadoe. CkoNbKO wWKaoB Npofanu 3a fAeHb?

Bbluvcnu cymMMy OJIMHaKOBbIX Cnaraembix.

BARAEAEY KKK

5+5+5+5H 3+3+3

3aMeHH CYMMOW OfIMHAKOBbIX CRaraeMblX uucna
6, 8, 12, 16.

O6pasey: 6=3+3, 6=2+2+2,

Ha ckonbko pasHocte uucen 60 W 15 MeHblwe
yMeHbliaemoro? 6onblue BbluMTaeMOro? MeHblue
CYMMbl 3TUX uucen?

BbinWwK TONBKO Te YpaBHEHHS, PelleHUEM KOTOpbIX
asnserca uucno 18.

21— x=9 x+2=20 4+ xr=14
10—x=6 x—8=10 x+7=18

Haiigu 3 otBeta Ha Bonpoc.

BbluMcnM W cpenaid nposepky.

97 99 51 94
64 70 43 72

31
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4,

_42
27 36 53 28 13 19

Y3HaemM CBOWCTBO NPOTUBOMNOJNIOXKHbIX CTOPOH nNpA-
MOYroJibHUKa.

OpHMM LiBETOM MOKa3aHbl NPOTMBOMOJOMHbIE CTOPO-
Hbl NpsIMOYrofnbHUKa. [poBepb M3MepeHWeM, UTO OHM
pagHbl. Bblpexxu u3 Bymaru B knetky nioboi nps-
MOYroNbHWK M NpOBepb C MOMOLWbIO nepernbaHus,
UTO MPOTUBOMONOXHBIE CTOPOHbI MNPAMOYrONbHHKA

=

HukuTa cpenan M3 KOHCTPYKTOpPa NPSMOYrO/bHYIO
pamky (puc. 1). Korga oH nepeHocun eé, dopma
paMK4 HM3MeHunacb (puc. 2).

®§O0O0OO0O0O0®® I ® O0O0OO0O0O0 .'
O (e} (#) (#)

1 : // 2 //
Q (8] (o) 0,
@ O0O0O0OD0DO0® I. 000000 .l

Ln1Hbl CTOPOH paMki¥ ocTanuch 6e3 W3aMeHeHus, a
uTO W3MeHWnocb? [loueMy Tenepb HeNb3s CKasarb,
UTO pamKa WMeeT (hopMy NpPAMOYroabHUKa?

Y1obbl cpenatb Tenexky, Hukute noTtpebosanoch
12 petaneid KOHCTpPyKTOpa, a Ans NOAbEMHOro
KpaHa — 20 petanei.

Moctaeb BONpoc W pewd 3agauy. [locTasb Apyrown
BOMPOC K TOMY >Xe YC/IOBMIO W pelud HORYlO 3apjauy.

CocTaBb 3ajjauy MO BLIDDKEHWIO M pelln eé.
1) 36+ (36— 8) 2) 36+ (36 + 8)
BbluMCAM W cOenai NpoBepKy.

_5 _92 64 8T T2

MposepouHble pabotbl, ¢. 48, 49.
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O6bACHW, Kak y3HaTb [NMHY KaXAOW M3 UeTbIpéx
CTOPOH NPSIMOYTOJIbHWKA, €CNW W3BeCTHO, uTo ANU-
Ha OfHOM CTOpOHbl 4 cM, a apyron — 5 cm.

OnvHa komHatel 6 M, a eé wupuHa 3 ™. [lo
BepxHeMy Kpaio 000eB peluMd HaKkNeuTb Kpacu-
Byl0 OyMaXHYI0O MONOCKY C Y30poM. Y3HaH, KakoM
ANuMHbL flomkHa ObiTb 3Ta nonocka.

CocraBb 3afjlauy NO KPaTtKOW 3anucH U pelun eé.

1) | Kynuamu — ? ‘ 2) | Kynunu — 12 «r
Otpesaiu — 6 ™ Uctpatunu — ?
Octranocb — 4 M Ocranocb — 6 Kr

Bbinonuu BbluMCneHUs yﬂO6HbIM cnocobom.

36+18+2+4 17+20+40+3
27T+6+14+3 29+50+1+20

Bbiuucnu CYyMMY OJAWHaKOBbIX CliaraemMbix.

o e e e ee o0 0o
e o o o oo o0 o0
2+2+2+2 4 + 4 + 4

3aMeHH CYMMOW O[IMHAKOBbIX CRaraeMbiX uucna:
4, 8, 10, 14, 18.

Bbluvcnu U npoBepb NPaBUNbHOCTb BbIUUCNEHHUN. \
36 _ 85 57 _ 64

* 18 37 * 43 47

1) YertbipéxyronbHuk 1 [JONOMHMAM [0 NPAMOYroJib-
HUMKa. Haueptu couryppl 2 W 3. JlomosHKM KaxAayio @ o

M3 HUX A0 NPAMOYro/ibHUKA.
2) Ckaxu, He BbIUACNAS, NEepUMeTpP Kakoro npsMo-
yronbH1ka camblii Gonbwoin. Mouyemy?

Hauepty B TeTpagu nNpSAMOYroJibHWK, A/NMHbI CTOPOH
KOTOpOro 2 ¢cM W 5 CM, MU HaWaW ero nepumertp.
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(H)
%*

PEBYCbI:

Keagpat

Y3HaeM, KakoW NPAMOYroNbHUK HasblBaloT KBajpa-
TOM.

1 2 3 4
MpoBepb C NOMOLIbIO MOAENM NPAMOro Yrna, uTo
BCE 3TH UETbIPEXYrONIbHUKU — MPAMOYrONbHHKH.

. Halgu cpeagu npAMOYroNbHUKOB TakWe, Y KOTOPbIX

BCe@ CTOPOHbI pPaBHbI. BbinuwmK  ux HOMepa.

KBagpar — 37O NpAMOYronbHUK, Y KOTOPOro
BCE CTOPOHbI PaBHbI.

1) Haueptv B TeTpagu KBagpaTt, A/MHA CTOPOHbI
KoToporo 4 cm.
2) Haigy nepumertp 3TOro KBagpara.

. BblMCAM U npoBepb CNOXeHWe BblUMTAHWEM, a Bbl-

YUHUTaHHE CNIOoXKeHHeM,

38 75 14 82
* 24 26 * 2% 79

. BcnomMuu npaBMna o0 nopsAke  BbINOJNHEHWA

[eHCTBUM W BbIUMC/IM 3HAUEHWS BbIPAKEHWH.

100 — (60 + 24) 60 — (80— 37) 9+7—8

(70 + 25) — 90 70 — (50 — 6) 9—-4+7
. CocrtaBb 3afjlauy MO BbIPRKEHWIO W pelln eé.

1) 100 — (25 + 15) 2) (20 + 20) + 50

Pewn ypasHeHUA.

15—x=175 4+ x=64 89—y=0

HauepTv B TeTpafu TakoM e Keagpar.
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1) Hahgu cpeau 3TUX UeTbIP&XYroNbHUKOB KBajpa-
Tbl W BbINAWIK WX HOMepa.

1 2 3 4

2) O6bsAcHM, uUeM MOXOXHM M UeM pa3nuualoTCs
urypsl 1w 2, 2 14 3, 3 4 4

B opHoi nocbinke Gbino 6 kr s6nok. Ckonbko
kunorpammog s6n0Kk Gbino B ApYroi nocblike, ec-
W BCero B AByX mnocbiikax 6bino 14 kr a610k?

Coctasb fgBe 3ajjaud, obparHble [AaHHOM. Peluy ux.

Coctasb 3ajauy Mo KpaTKOW 3anMcH WM pelu eé. w
1) 2) ‘

Bbino — 60 m. | bbino — ?7
Yexanu — ? Mpuexanu — 15 M. U 5 M.
Ocranocb — 20 M. Crano — 60 ™. (7 + 65 + 20 + 8)

Bbluvcnu. BbinonHu nposepky.

27 91 64 83
+943 45 * 28 69
60 — (43 — 20) (28 + 40) — 20 8—2+7

Coctasb fBa BbIpaXKeHWs co ckobkamu Tak, uTOGbl
3HaueHHe kaxgoro 6bino pasHo 15.

PaccMOTpU CYMMbl W, He BbIUMCNAA WX 3HAUEHWH, @ 0
onpegenu, Kakoe W3 HWx Gonblue.

70 — (59 — 30) (67 — 60) + 30 6+5—4 q
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ey OPUTAMM
PoguHa opuramu — fnoHusa. Ha sanoHckom asbike OPU — cru-
6atb, TAMU — Oymara. EcnM cnoXutb 3TH f[Ba CNOBa, MNOJAYUUM:

OPUrAMU — crubarb Gymary, unu pabortatb ¢ Oymaroi.

U3 Gymard MOXHO cpenatb pas3nuuHble (UIYPKU >KWBOTHbLIX, NTWL,
pbib, UBeTbl M MHOroe papyroe. finoHubl paspaboTan4 cuUcTeMy 3Ha-
KOB, C MOMOWbBIO KOTOPOW MOXHO MOKa3aTh, Kak Hago pabotath c
6ymaroi, utobbl CNoXWTb BbiBpaHHylo durypy. BoT HekoTtopble W3
HUX.

B opuramu 3to nuHua cruba.
A OHa nokasbiBaet, uro crubartb Hago
=== = == NUCT Ha cebs

Beflb CTpesika -— BOT TaKasf:

Ho He npocto, a myda u ob6pamHo, 6

U crubatb Hafo nonosaam.
Ha 370 ykasblBaloT [Be UBPTOUKM.

BO3bMH NpPSAMOYronbHbIA NWCT 3enéHod BGymard W Mo npuBeaéH-
HbIM UepTeXaM W3rOTOBb FOJIOBKY NArYLUKH.




e

Yronku 3arHu.

i—

4

6

Mocrapaitech nobonblwe ysHatb o6 opuramu. [lonpocute poguTe-
nel, crapwux Oparbes, cectép uaM 6Gubnuotekaps nogoBparb
kHUru o6 opuramu. ECiM ecTb BO3MOXHOCTb BOCMO/b30BaTHCA
KOMMbIOTEPOM, TO MOMXHO HaiTH C ero MOMOLIbIO  MAaHbl
W3rOTOBAEHWUSI MHOTMX MOAENOK. ITU MAaHbl [AlOTCs B rpadu-
UECKOM BWAe, KaK Ha 3TWUX CTpaHWuax.

Pa6oTatb MOMHO MHAMBWAYaNbHO, B Napax MAWM rpynnax.

O6cyaute, kak Bbl Oypere pabotate: k1o Oygmer cobupatb WH-
¢opmauuio 06 opuramu, KTo Kakue urypku 6yaer W3rotasnu-
gatb, OGygete nu Bbl WX dpoTorpacMpoBatb WM co3paeatb anbbom
«Opuvramu. Hawwu nopgenku». Jloropoputech O cpokax pabotbi.

Mo okoHyaHMK paboTbl OpraHWayiTe BbICTABKY MOAJENOK W npef-
CTaBbTe €€ poauTeNnsM, AeTsM M3 Apyrux Knaccos. OueHute pe-
3ynbrar paboTbl: UTO YAANocb, UTO He YAaNocb W nouemy.

e




CTPAHUYKWM ANs JTIIOBO3HATENIBHBIX

1. HaligM npaBuna, No KOTOPbIM 3anucaHbl uuc/a:
1) B nepBoi CTpoke;
2) B kaxwgaom cronbue.
Mpopomxu psappl udcen.

VOVSSSS \\\*@eu?
S |16]26]27|37|38 Z

6(25] 17| 36| 28 é
e T ——

2. YueHWKW necHoM wkonbl Genka, &, NMca M 3asl Hauep-
THUAU Takue (pUrypbl, NO OAHOW COUrype KaxKAbld.

SOvO

Ex He cTan uepTMTb MHOrOyronbHWK, 3asL He BbiGpan
TPEYroNbHWK, a /IiCa HauepTWNa TaKOW NPAMOYrO/IbHHK, Y
KOTOPOro ecTb M CBO& HasBaHWe. Kakylo ¢urypy Hauep-
TMna 6Genka?




3. HauepTH Takue Hrypbl, Kak Ha uyepTexe. Bbipexu Wx.
CnoXu1 M3 HUX Keagpar.

4. YueHWKH necHoM wkonbl 6enka, 3afl M X 3aroTOBWIH
Takue [OWEYKH, N0 OAHOW KaKAblW.
Joujeuka y 6enku nonyuunacb Kopoue, ueMm fouieuka y
3aliya, a fAouleuka y exa — Kopouye jolleuku y 6enku.
Kakoi panuvHbl pouieuky sarotosun sasy? 6enka? éx?

- i

5. BemucaumensHas mauluHa paﬁoraer TakK:

Sl

1) Kakoe uucno Oyger Ha BbiXOfe W3 Mauw/UHbl, €CNd B
Heé BeecTW uucno: 11; 22; 34; 45; 67; 787

2) Kakoe uvcno BBenW B MaWUuHY, €CNW Ha BbIXOAe M3
Mmawunsl nonyumnu uucno: 17; 51; 20; 44; 657
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PEBYCbI:

N

*1D
2
57

D UTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCb

1. BbluMCAH C YCTHbIM OObACHEHWEM W MPOBEPKOW.
1) 32+ 45 68 — 43 54+ 13 79— 56

2) 57 413 4 64 4+ 87 4+ 42

38 17 26 13 53
3)_40 50 42 56  _ 9%
18 24 18 27 43

e a |28]|36]|17 |54 é |64|43]52]|76
@+ 9 é-3

3. HaWpu 3HaueHus BblpaxkeHWd a+8 u b—6 npu
a=14, a=8, a=6, a=0 w b=13, b=18,
b=44, b=50.

4. BbINWWK YypaBHEHWsl, pelleHHeM KOTOpbIX SBAseTCH
uvcno 7.

15—x=8 21—x=20 15—x=5
13—x=7 14—x=17 16—x=9
x+ 40 = 47 17—-x=10 21—x=20

5. Wcnonb3ys uucna 21, 14, 8 w 7, coctaBb no
2 BepHbIX paBeHCTBa W HepaBeHCTBa.

6. 80—(24—16) 48 +(13+7) 89 — (64 — 4)
90 — (36 — 8) 34+ (18 +2) 75—=(37-17)
7. 8+7—6 12—-7+9 6+6—8
4+9—7 16—8+9 714+7=5
8. 8+4+0=16 15-0-8=
7+9+0=20 17-0-10=0
9+0+0=20
9-0+15=15
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9.

10.

11.

12

13.

B petckuit cap npuseznu gsa b6uAoHa C MOJIOKOM,
no 20 n B KaxaoMm. 3a 3aBTPaKoOM JeTH BbINUAK
12 n Monoka. CKONbKO NMUTPOB MOJIOKA OCTanocChb?
Pewu 3agauy pasHbiMM cnocobamu.

B opgHoW rpynne petckoro caga 6bino 20 pgerve,
a B Apyro — Ha 3 pebéuka MeHble. Ckonbko
Bcero pgeted 6bino B ABYX rpynnax?

Kuura crour [J p., newan — Ha 10 p. popoxe
KHWrKM, a anvbom Ha 5 p. pewesne neHana.
CKOMbKO CTOUT anbbom?

JlononHu 3apauy U pewud eé.

.YTpom B otgene wurpywek 6biio 12 nerkosbix Ma-

WwHHOK M 20 rpysoBbix. 3a geHb 6bino npogaHo
8 nerkoBbix W 12 rpy3oBbix MawWHOK. CKONbKO
NerkoBbIX W CKOMbKO TPY30BbiX MALWMHOK OCTa-
nocb?

B kuocke 6bino 90 resosguk. [lo obepa npopganu
40 reso3guk, a nocne obefna ewé 28 reosguk.
CKONbKO rBO3QMK OCTaNOCh B KWOCKe?

~

14.

MCI'IOIIb3yFI Ta6nuuy, COCTaBb BblpaXXeHUs W BbIYKC-
N UX 3Ha4dyeHuAa.

Cnaraemoe |48|48| 48| 46| 44|42
Charaemoe | 26|28| 30| 34| 34| 34
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15.

Q44

o 19.

0 20.
0 21.

16.

17.

18.

CpaBHH BblpaXeHWs B KawgoM crtonbuke. Haiigu
3HaueHHe NepBOro M3 HWX W BLIYUCAW 3HAUYEHUS
OCTa/IbHbIX CaMbiM NI8rKUM cnocobom.

8+ 57 97 =21 89—13
18 + 57 97 — 30 79—-13
28 + 57 97 — 33 69— 13
38 + 57 97 — 36 59 —13

3anulK BbIPDKEHMS U BbIUUCIH MX 3HAUEHWS.
1) U3 uucna 86 BbluecTb cymmy uucen 42 w 4.
2) K pasvocti uucen 54 u 20 npubasuts 60.

Kakue OfHO3HauHble UWC/la MOXHO 3anucatb B
OKOLUKK, uToBbli paBeHCTBa ObiAM BepHbIMU?

1) 43+0-0=50 2) 39-0+0=45
3anuiui BCce BO3MOXHble PaBEHCTBA.

B astobycHom napke 6bino 78 asrobycos. CHaua-
Na Ha MapwpyTtbl Bbiwno 30 asrobycos, a notom
ewé 40. Cxonbko asTObyCOB OCTanoch B napke?

1) CocTaBb Bblpa)KeHWe W HaWgu ero 3HaueHue:
K Pa3HOCTH Hau6onbmero ABY3HaUHOIro uucna W u4uc-
na 77 npubasuTb HaWMeHbliee [BY3HAUHOE UWCAO.

2) Haihgu 3HaueHua BblpaxkeHud 15+a—13 u
b—2+18 npu a=5, a=10, a=30 u b=32,
b=43, b=52.

Haueptd W Bbipexu Takue @urypbl. CNOXM W3 HUX
KBafpar.

MpoBepb, uTO 3TH MpPUMepbl KPYrosbie.

21+ 17 (| 3+ 20 || 40+ 20 (| 53— 50| 23 + 10

60—7 32+8 ||38—6 | 33— 12

Q

MpoBepouHble pabotbi, c. 50, 51.
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22.B nyctoit 6ouoHOK cHauana Hanuau 13 Kkr mépa,
a notoMm ewé 5 kr. Macca 6GouoHka ¢ MEaoMm
ctana pasHa 20 kr. Haihgu maccy nycrtoro 6o-
YOHKa.

23. PaccMoTpH pUCyHOK. [lpuayMai UeHy KaXAOM Wr-
pywke. CoctaBb 3ajauu no PUCYHKY. Pewu ux.

24.3an0NHKM  NPONYCKW  NOAXOASLWMMH  HA3BaHUAMM
e[IAHHL, [UTHHBI.

1 am=100 mmMm 1 ..=10 ...
1 ...=100 ... 1 ..=10 ...

25.544+7 O 54+5+1 46+0 O 46—0
63+8 O 63+3+5 1mMmO 8 agm6 cm

26.B KOp3uHe nexanu KpacHble, 3enéHble U KEnTble
a6bnoku, Bcero 13 sa6nok. Bonbwe Bcero 6bino
KpacHbix S6NM0K, a MeHblue BCero 3eNéHbiX. 3anu-
wv B Tabnuue, ckoNbko Morno 6biTe A6M0K Kax-
poro ugeTta.

KpacHblie 10
HKéntble 2
3enéHble 111 2

27. Ha kakoM uepTeske Tpeyro/ibHukos 6Gonblue?

43

vvvvvvv



B wKonNbHOM Yyronke npupogbl TPWU akeapuyma: B
nepeoM 8 pbibok, BO BTOpOM Ha 3 pbibKH MeHb-
e, yeM B NepBOM, a B TpeTbeM CTONMbKO PbibOK,
CKONbKO B MEpBOM M BTOPOM aKkBapuyMax BMecTe.
Ckonbko pblbOoK B TpeTbeM akBapuyme?

29. CocTaBb 3ajauy Mo KPaTKOW 3anuicui W peld eé.

1) Y Om — 20 k.
Y AWM — Ha 5 K. MeHblwe
Bcero — ?

2) Y Mawuu — 5 p.
Y Konu — 50 p.
Uctpatunn — 20 p.
Ocranoce — ?

30. CoctaBb 3afjauy Mo BbIPAXEHHIO WU pelun eé.
1) 100 — (15 + 30) 2) 50+ (30 + 20)

31. 1) Cocraeb 3apjauy No uepTexy W pewd eé.
gﬁ &)

— om—— — 8 n—
3 7?7 =

2) CoctaBb fBe 3afauM, obpartHble [AaHHOW, pelun
UX.

32. Ucnonbays Ta6nuuy, COCTaBb BbIpaXKEHUA W BbIUMUC-
N KX 3HaYeHHuAa.

Ywmenbwaemoe | 40 | 30| 50| 60| 70| 80
Boumtaemoe | g | 7 11512 12|12

a4



33.1) Cpeau 3TMX MHOrOYrONIbHUKOB € MNOMOLBIO MO-
[end npsMOro yrna HaWaM Bce NPSIMOYTONIbHUKM M
BbINMWLIKM WX HOMepa.

l\ 3 —UENOYKA: | |-

2) Cpeau Bcex NpsIMOYroNbHMKOB HalaM KBagparbl
M NOAYEPKHH WX HOoMepa.
3) Haiau nepumeTtp Kakaou urypsbl.

34.Ecnu y Tebs HeT NMHeMKH, a HyXHO xoTa 6bl
NPpUMEpHO onpefendTs pasMepbl npeamera, nones-
HO HWCNoNb3oBaTb TaKWe MEpKW, KOTopble Bcerga
npu Tebe.
PaccMOTpU PUCYHKW M Yy3HaW CBOM pasmepbl. 3a-
NMOMHW MX W MOMb3YWCA WMU AN M3MEepeHus.

BTOpPOM BMecTe 8 po3, a BO BTOPOM W B TpeTbem

35.B Tpéx 6yketrax Bcero 15 po3. B nepsom M BO 0
BMecte 12 po3. Ckonbko po3 B KawgoMm OGykete?

36.0+1 O g+0 1+56 O b+ (89— 88) @
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CTPAHUYKWM ANs JTIIOBO3HATENIBHBIX

--'e

NMOMOTrAEM APYI APYTY
CAENATb WAI K YCNEXY

BepHo? HesepHo?

OfMH  yUeHHMK uMTaeT Kaxjoe BbiCKa3biBaHMe (Hanpumep,
1—6), Apyroi pnaér oTBeT: BEPHO OHO WAM HeT. Eciu Bbi-
CKasblBaHWe HeBepHO, TO OH AA&T NpaBW/IbHbIA OTBeT.

Bboinonusa cnepylowue 3apaHua (7—12), yueHWKM MeHsoTCA

PONAIMH.

1. Ecnu uucno 47 ysenwuuts Ha 30, To nonyuutcs 50.

2. PasHoctb uucen 32 v 8 paeHa 24.

3. Ecnv Kk uvcny 76 npubasute 7, TO nonyuutca 83.

4. Ecnv uucno 89 yMeHblwuTh Ha 50, To nonyudtcs 34.

5. B Bblpaxenud 90— (30 + 20) + 40 nopspoOK [AEWCTBHIMA
yKasaH MNpaBMNbHO.

6. Ytobbl paBeHctBo [1— 4 =68 crano BepHbiM, Hago B
OKOWKO 3anucatb uucno 73.

7. Echu B OKOWwKO 3anucate uucno 57, TO paBeHCTBO
[0+ 3=60 craHer BepHbIM.

8. Yucno 34 6onbuwe, uem 9, Ha 25.

9. 80—(20+8)=80—20+8.

10.
1.

12.

86 —30 > 30+ 26.

Ecnn cymmy uucen 50 W 25 yMeHblWMTb Ha WX pasHOCTb,
TOo nonyuutcs 50.

Yucno 40 Ha cronbko ke 6Gonblue, ueM 6, Ha CKONbKO
35 6onble, uem 1.




Y, 0 0r1 20 100|

VMHOXEHUE M AEAEHUE

1
2 |8
3 |
4
5 |
6
7|0
8
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o || M
Yro y3Haem. Hemy Hayunmcs

o Y3HaeM CMbICN M Ha3BaHHA nelcTBui  YMHOICEHUE W dene-
Hu€, Kak CBA3aHbl 3TH AEHCTBHMA.

o Hayuumcs BbINONHATL  HOBbIE apudpmMeTHuecKue  IeHCTBUA:
ymHoNeHue U Oenenue.
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" NMPOAOIXKHU
PAQ YUCEN:

N

7
1
14
18
21

YMHOXeHue

Y3HaeM, UTO YMHOXeHHe — 3TO C/IOXEeHHe OfjMHa-
KOBbIX Claraembix.

- S
Ha kawxpow Tapenke no 3 rpywu. Ckonbko rpyw
Ha ueTbipéx Tapenkax?
3+3+3+3=12
CnoxxeHWe OAWHAKOBbIX CnaraeMbiX MOXHO 3ame-
HWTb HOBbIM [OEWHCTBHEM — YMHOXXEHHEM.

3HaK YMHOXeHMsI — Touka *.
PelweHue 3anucbiBaloT Tak:

3-4=12
YurtaloT Tak: no 3 B3ATbL 4 pasa, nonyuurcs 12,
WK Tak: 3 yMHOXMWTb Ha 4, nonyuutca 12.

PaccMOTPH PUCYHOK W OOBACHW 3anucH.

5+5+5=15
5.-3=15

. Ha opgHol annee 12 nun, a Ha Aapyrod Ha 4 nu-

nbl MeHblwe. [locTasb pasHble BOMPOCHI W pelun
3aaum.

. CocTaBb 3ajauy, KOTOpas pellaeTcsi Tak:

20 + (20 + 3).

4. 29+ 17 61— 28 90 — 16 56 + 34

. 100 — (3 + 67) 59+ 16 + 4 21—-9
(62 + 18) — 45 35+ 5+ 28 43+9
1009 > 1 28 O 12 < 30
10 O 9=1 28 O 12 > 30

CKONbKO BCEro KPYKOB Ha pMCYHKe?
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1. PaccMOTpW PHUCYHKM W 3aKOHUM 3anucw.

dhathay S8

6+6+6=0 4+
6-3=0 d-2=

PRR@

10+10+10+10+10=0

5+5+5+5=0
O-0=0

. Cpenail K 3afjaue PMCYHOK W pelun eé.

Ha kaxpaom koHeepte no 2 Mapku. CKonbko Ma-
poK Ha 5 Takux KoHBeprax?

. B cymrke 5 Kr oBouwei, a B pioK3ake Ha 8 «kr
6onbwe. [llocTasb pasHble BONPOCHI WM pelwu 3a-
Aauu.

. Cocrasb 3afjauy, KOTOpas pellaeTca TaK:

18+ (18 —2)
5. Pewwu ypasHenwus: r—8=20, 14— x=6.
59 — 26 39+ 15 70—-8 25437
7. 23+ (40-13) 69+ 7+1 20+ 14
(50+9)—30 42+8+9 78 — 58

Mpoeepounble pabotbl, c. 52, 53.
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. 8+8+8 O 8-2

. Obbacuu no 3anucaM, Kak Haxoaunu pesynbrtar

YMHOXEHHS.
6-4=24 9.3=27
6+6+6+6=24 9+9+9=27
8-2=16
8+8=16

BbluMC/IH, 3aMeHsIs YMHOXEHHe CIOXEeHUeM.
2-5 4-3 7-4 5-3 9.2

6-7 O 6+6+6

4.5 O 4+4+4+4 1+1+1+1+1 O 1.5

Bbluvcan, 3ameHss, rge BO3MOMHO, CHOXeHWe YMHO-
XeHuem.

154+ 15 + 15 4+ 4+ 444 7+8+6
22+22+28 6+6+6+6 9+9
52 + 25 3+3+3+3 T+7+17

B Hawem gome 5 ataxei. Bbicota Kawaoro araxa
3 M. Y poma pactér 6epésa, BepluMHa KOTOPOWH
[OCTaéT [0 Kpbllwk aoma. Y3Hai Bbicoty Gepésbi.

M3Mepb CTOPOHbI KaX[oro Ksagparta B MWIMMeET-
pax W y3Hai ero nepumerp.

PelueHde 3anuluM cHayana CroOXeHWeM, a MnoTOM
YMHOMXeHHEeM.

Pelwd W BbINONHKM NpOBEpKY.

54 16 27 43
19 * 49 t 38 17
54 14+ 1= 89 70=F=D=47
7+ 13+00= 46 80— 4—[1=70
(35—30)+8 17+2+18+3
(76 — 70) + 9 0—3—2+5

7.3 O T+71+7+7
6+6+6+6+6 O 6-5
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1. B opHoii kopobke 6 kapaHpawel. CKONbKO KapaH-
Jalel B ueTbipéx Takux Kopobkax?

6K.||6K.||6K.||6 K.

?

O6bACHK, Kak Mo-pasHoOMy MOXHO 3anucatb peue-
Hue:

1) 6+6+6+6=24 («.) 2) 6-4=24 (k.) : ,
Otget: 24 k. Otser: 24 «. HAYEPTH | |
2. Cpenait K 3afjaue CXeMaTHUECKMH PWUCYHOK M 3anu- = u 1
U4 pelleHHe NO-pa3HOMYy: CHauana CHOXeHWeM, a PACKPACH )
NOTOM YMHOXEHHEM. . Y30p ,

B knacce B kaxgom psay 5 napt. Ckonbko napt
B TP&X Takux papax?

3. Taus cpgenana nokynky Ha 15 p. Y Heé 6buio
10 p. u 50 p. Ckonbko pybnei y Heé ocranoch?
Pewwu 3agauy pasHbiM4 cnocobamu.

4. 64-9 O 645 56+7 O 50+17 (5<]
64+9 O 64+5 56-7 O 59—17 =

5. 1) U3 uucna 80 BbiuTH cymmy umcen 12 u 38.
2) U3 pasHoct uucen 80 u 12 BbuTH uucno 38.

6. 82— 54 45+ 29 90 — 44 18 + 18 |
7. 15+7+13 40— (20-7) 48—15 :
32+9+8 (40 - 20) — 7 48— 25 ,

MUcnonbays PUCYHOK, CKaXW, Yed NyTb A0 LKOAbI
KOpoue M Ha CKONbKO MeTpOB.




Bynem yuutbca BbMMCAATL NEPUMETP MPAMOYrONb-
HUKA.

M3mepb CTOPOHbI NPAMOYrONbHHKA W OOBACHHM, Kak
NO-pa3HOMY MOMHO BbIYHCIWTb €r0 nepuMeTp:

1) 2+5+2+5=14 (cm)

Orser: 14 cwm.
2) 2-2)+(5-2)=14 (cm)
Orger: 14 cm.

5.
1)

3) 2+5)-2=14 (cm)
Orser: 14 cm.

Hauyeptv npsMOyronbHMK €O cTOpoHaMH 3 CM #“
4 CM M BbIMUCIH €ro nepuMerp.

Y xosaumHa Gbino 12 kponukos: 8 uépHbix, a oc-
TanbHble Henvie. Ckonbko 6bino Genbix Kponukos?
Cocrasb W peww 3asa4u, obpartHbie AAHHOWM.

Mame 32 ropma, pgeaywka crapuwie Mambl  Ha
30 ner, a 6abywka Ha 3 roga Monoxe AeAYLIKM.
Ckonbko ner 6abywke?

Cocrasb 3ajjady NO KpPaTKOW 3anucW W pellH eé.
2)

bbino — ? Bbino — 12 «kr
Ucnonbzosanu — 5 kr u 6 «kr Kynuau — ?
Ocranocb — 30 «kr Crano — 50 kr

6.

Hadgu 3Hauenus sbipaxeHud k—8 u k+ 8 npwu
k=14, k=36, k=58 u k=90.

Bblumcan ¢ nposepkow.
82— 46 37+ 58 49 — 38 65+ 35

70— (12—16) 13—-9+7 56 — (40 — 34)

Haueptu Takue uryppl W nposegu B KaOXKAOW
2 ortpeska TaK, 4Tobbl, paspesas no HWM (Urypbl,
MOXHO 6bI10 nonyuutb B Kaxkgom cnyuae 1 nps-
MOYIO/IbHUK M 2 TPEyrosibHuKa.

80 — (14— 8) 12-7+9 93 — (50 — 47)
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Ha 5 nowapeid cenu no 1 BcagHuky. Ckonbko
BCEro BCaJHUKOB Ha nowapax?

1+1+1+1+1=5 1.5=5

Mocne obepa Ha crtone octanocb 4 Tapenku. Hu
Ha OAHOW M3 HWX He Obilo HU OAHOM COCHCKM.
CKONbKO BCEro COCHCOK Ha 3TUX Tapenkax?

0+0+0+0=0 0-4=0
BbNHCﬂM, 3aMeHAs YMHOXeHWe CoXeHHWeM:

1.3 0.5 1.4 0-6

3aKkoHuUM BbIBOAbI W npueead CBOW nNpUMepbl.

Mpu ymHOXeHun 1 Ha noboe uucno nonyyaetcs ...
Mpu ymHomenud 0 Ha noboe uucno monyuaercs ...

. 0-15 1-(30—23) 40—39+ 18
1.38 O 1+38 7.4 O T+7+7
0-41 O 0+ 41 6-3 O 6+6+6

. Ona kynuna 3 kapaHpawa, no 4 p. KaxKAbIH.
Ckonbko crouna ara nokynka?

4 p.[[4 p||4 p. /4 P-\/“ P~Y4 Prss

———

?

PaccMOTpH KpaTKyld 3anucb 3afjlaud M Cxemaruue-
CKWM uepTéx K HeW. Peww 3apauy.

1-26 0-(21—8) 17480+ 3
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‘_ > YBHEEM, KaK Ha3blBalOTCA 4YHCNa NPpH YMHOXKEHWH.

] 1) ) ) 1) OO Pesynbrar
Ll L] ,“> J L MepBbiii Bropo# YMHOMEHHUSA, MU
L L Cop=1 L1 MHOXMTeNb MHOXHTENb npouseefjeHHe
— 1T 2 . 8 = 16
lNpoussepeHue

1. Bbmuucnu npoussefeHuns, 3aMeHAsa YMHOXeHWe CNo-
XXeHHeM O[MHaKOBbIX Claraembix,

9-2 2-3 1.5 0-4 12.2

@ 2. 8+8+8 O 8.2

L= 4.5 O 44+4+4+4
""" 6+6+6+6+6 O 6-5
1.3 0 1+1+1+1

HAYEPTH

W L\AJZA 2 n

{
i U [ 2 n
1 PACKPACb B kaxpoi Oytbinike no 2 n numoHapa. CKONbKO
yop NATPOB NUMOHafa B ueTbipéx 6yTbinikax? B TPéx?

4. B 6upoHe 30 n monoka. U3 Hero HanuMnu MOOKO
B GaHku: B ogHy 5 1, apyryilo 3 n. Ckonbko
JMTPOB MofoKka octanocb B 6ugoHe?

Pewu 3agauy pasHbiMU cnocobami.

5. lnMHa OJHOM CTOPOHbI NPAMOYroNbHUKa 4 CM,

Apyron — Ha 3 cM MeHblwe. Haihau nepumerp
3TOro NPSIMOYro/bHHUKa.,
""" 6. 90— 36 56 + 28 83+ 15 49 — 18
,,,,,, 7. 20— (7+8) 7+53 45+6+4

T 30— (6+5) 40-8 59+7+3

Jufl b Ha ckonbko 6Gonble nanok y 6 upinnaT, ueMm Hor
y OfHOW nowagu?
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MHoxuTenb 6 17| 2|3]2

[Mponssepexue

B kaxaoM cTonbuke HaWAu 3HaueHWe BTOPOro Bbl-
paXKeHWsl, MCNONb3ys 3HaueHWe Mnepeoro.

9-2=18 2-6=12 7-4=28
9-3=0 2.-7=0 7-5=0
CocraBb 3ajjauy no eé peLlueHuio.
3:5=15 (n) Ortset: 15 n.

. O6bAcHM, Kak y3HaBa/M pasHbIMU cnocobamu, Ha

CKOMbKO KNETOK pasbuT npsMOYrofibHUK.
Bbludcnu pesynbTarbl.

1) 6+6+6+6=0
6-4=0

2) 4+4+4+4+4+4=0
4.6=0

Pacckaxkd, yeM MNOXOXW W ueM pasnuuyaloTcs nony-
YeHHble Npou3BefeHus.

Hauepti nomaHylo, y KOTOpOW [A/NMHa nNepBoro 3se-
Ha paBHa 20 MM, stoporo — 40 MM, a AnMHa
TpeTbero paBHa CyMMe [AJIMH NepBOro W BTOPOro
3BeHbEeB.

BbluMciM € NpoBepKOM.

72—18 78 —12 35+ 44 57 + 28
15+18+2 56 + 20 60 — 32
45+ 5+ 26 50 + 26 80— 32
37+19+3 56 +6 50— 32

Mepenoxiu 3 nanouku Tak, utobbl AOMWUK noBep-
HYNCA B APYrYIO CTOPOHY.

MposepouHble pabotbi, c. 54, 55.
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CKOJIbKO ||
- MPSIMOYTO/lb-
HUKOB? +—+

o n oA w

Y3HaeM CBOWCTBO YMHOMeHHs W 6OyjaeM yuuTbes
ero nNpUMeHsITh.

eole ?eeve eooeoeoee
o0 oeoce eoeoeoeee
o0 ooce
2-3=6 4-3=12 6-2=2-6
3:2=6 3-4=12

O6bACHK, Kak no-pasHOMY MOACYMTbIBANM obulee
UACNO KPYXXKOB B NpAMOyronbHukax 1, 2 v 3.

[MpounTaid ¥ 3anoMHU BbIBOA.

OT nepecTaHOBKW MHOXMUTeNen
pe3ynbTat YMHOMeHWs He W3MeHseTCA.

WUcnonb3ys 3TO CBOWCTBO YMHOXEHWS, HaWaM 3Ha-
UeHWe BTOPOrO BbIPWKEHWS B KaKAOW nape, 3Has
3HaueHWe nepsoro.

4-5=20 7 28 9.-3=27
5-4=0 4. O 3-9=0

B wkonbHoM cagy 3 psga KycTOB CMOPOAMHBI, MO
5 kycto B KawgoMm psagy. CKONbKO BCero KycroB
CMOPOJIMHbI B LUKONbHOM cafy?

Chenait cxemaTWUeCKMM PMCYHOK M pelud 3agavy.

4
7

[}

HaigW nepumeTp KBagpata CO CTOPOHOM 25 MM.
Ha ckonbko 54 6onble, uem 8, 19, 36, 42?
65— 13 65+ 13 58 + 19 35+ 15

Ckonbko pa3 no 3 cofepxurca B uucne 67
B uucne 9? B uucne 127

6—3—-3=0 12—-3—~3-3—-3=0
9—-3-3-3=0 15—3—=3=3—=3—-3=0

Haihpu 3HaueHun BblpaxkeHWH a—17 v a+ 8 npu
a=23, a=57, a=60, a=92.

j'eza'E)p 7-4 0 4.7 3.503-4 13.-20 2-13
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8.2=2-8 7-3=3-1

OO6bACHM, NONb3YAChb PUCYHKAMM, MOUeMY BepHbl
3anMcaHHble MOA HUMU paBeHcTBa. Kakoe cCBOWCTBO
YMHOMEHHUS OHU WNNIOCTPUPYIOT?

BcTtagb nponyleHHble uMcna Tak, utobbl paBeHcTBa
CTanu BepHbIMH.

7-2=2.0

9 -9 13-5=0-13
3.5=0-3 a- 1

-10 0-18=18-2

Kaxabii M3 Tpéx ManbuukoB Kynun no 4 TeTtpaaw,
a Kaxpaas M3 uyeTblpéx fneBouek — no 3 TeTpagu.
Y3HaH, CKONbKO TeTpajed Kynuau Manbuuku U
CKONbKO fAeBoukd. CpaBHM MONYyueHHble BbIPKEHHS,
CPaBHW MX 3HaueHus.

1) Bbicota enu 19 ™, 6epéabl Ha 4 M MeHblue,
yeM enu, a Bbicota pAbMHBI HA 6 M MeHblue Bbi-
cotbl 6epésbl.

06bsicHK, uTO 0603HAYAIOT BbIPAKEHWS:

19—4, (19 — 4) — 6.

2) Coctab NO BbIPWKEHUAM MOXOXHE 3ajaud M
pewu ux.

(40—8)—7 (40 +8)—7

75+ 25 64— 28 37+ 49 96 — 27
90 — (46 — 40) 28+ 6 + 54 0+9
10 + (59 — 9) 90—-79—8 0+0

Ckonbko pa3 no 4 copepxutcs B uucne 8?7 B

yucne 12?7 B uucne 167

8—4—-4=0 12—4—-4-4=0
16—4—4—4—-4=[]

MpoeepouHble pabotbi, c. 56, 57.
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BbIPAXXEHUE

242+42+2
34+3+3+3
3+3+2+4
4+4+4

T

e

6.

HeneHue

Yuumcs BbINOAHATL fefleHWe, peluas 3afauM.

g W & - W
., Te—— i
BEBBEE | ——

T

Ha koHBepTbl Hakneunu 6 Mapok: no 2 Mapku Ha
KaXAbIA KOHBEpT. CKONbKO MONYUUNOCH KOHBEPTOB
C MapKamu?

[ns peweHus 3afaud Hafo Y3HaTb, CKOJIBKO pas3
No 2 CONEPXXWTCS B LUECTH.

TakvMe 3apjaud pewaioTcs peneHWeM. 3Hak fgene-
HUA — fABe TOukHu ().

PeweHune 3anucbialoT Tak: 6:2=3.

YutaloT 3Ty 3anucb Tak:
6 paspenuts Ha 2, nonyuutca 3.

Cpenail K 3afjaue PUCYHOK W pelud eé.
Jletam pazpand 12 opexos, Nno 3 opexa Kaxaomy.
CKONbKO fleTeld NOAyuunu opexu?

Mpountait Bblpaxkenus: 5-2, 4.3, 2-5, 3-4. Co-
CTaBb M3 HWUX BepHble PaBEeHCTBA W HepaBeHCTBa.

B asrobyce emyr 72 naccaxupa. M3 wux 50 nac-
Ca)XMPOB CUAAT, a OcCTanbHble ctoaT. CKoNbKO nac-
caxupos crosT? CoctaBb M pelwd 3agavy, obpar-
HYIO [aHHOW.

Ha Tennoxoge 6bino 75 naccaxupoB. Ha npucraHu
25 paccaxupoB BbiwaM, a 20 cend Ha Tennoxop.
CKONbKO naccaXXMpoB cTano Ha Tennoxope?

BbluMCAM W npoBepb pelueHue.
76 + 18 76 — 18 63 — 37 51+ 45

9.2—11 27+8 37+ (16— 9)

D 8-3+16 53—6 35+ (11—16)
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Boinonuu penewnue, UCNONb3YA PHUCYHKH.

HENE AAAAA OOCOO
HEE AAAAA 0000

6:2=0 10:5=0 8:4=0]
6:3=0 10:2=0 8:2=0

. Cpena k 3apjaue CxeMaTWUeCKMW PUCYHOK. Peluu
es8.

B kopobku pasnoxund 12 vawek, no 6 vawexk B
kawpaylo. Ckonbko kopobok notpebosanoch?

. (YctHo.) Ha ckeopeunuk wupér 7 pouweyek. Ckosb-
KO CKBOPEUHMKOB MOXHO cpgenatb 43 15 pouwe-
yek? CKONbKO folleuek ocTaHercs?

. Y Bauu 3 MoHetbl mo 5 p.,, a y Huubl 20 p. Y
Koro M3 Hux Gonblie geHer W Ha CKOAbKO py6ned
6onblie?

10-3 O 3-10 7-4 O 4.6
8.2 O 2.8 9.3 O 9+3
. 2:-5+15 20— (17 —10) 3-6—10
8.:2—16 35— (14+6) 7-2-13
. Haueptv nomaHyio M3 Tpéx 3BeHbeB: f[Ba 3BeHa —
no 3 cM Kaxpoe, a Tpetbe — 5 cM. Y3HaWh eé
DNWHY.
YmMeHbwaemoe | 42| 36 70| 90
Boiuuraemoe 17128 45
PasHocTb 12130(20(12] 36

HeckonbKo ManbuuMKOB pasgenund mexay cobon
12 koHder, no 3 koHderbl Kaxaomy. CKONbKO
6b110 ManbuMKoB?
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42 18
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A1) e N

6 86nOK pasnoXwWiM Ha 3 Tapenkh NOPOBHY.
CKONbKO SBNOK MONOXWAKW Ha KaXOY Tapenky?
MonoxuM no oaHoMy aGNOKY Ha KaKAylo Tapesnky.
[na a3toro Hago B3ATb 3 sbnoka. Ytobbl nono-
XWTb ewd no ogHoMmy a6NOKY Ha BCe Tapenkw,
Hafo cHoBsa B3aTb 3 abnoka.

[na pelweHus 3ajlaud Hapo Y3HaTh,

CKO/MIbKO pa3 no 3 COAEPXMUTCS B LUECTH.
MNoatoMy 3agaua pelwaeTcs [eneHydeMm:

6:3=2 (s6n.) Otser: 2 gbnoka.

. Cpena K 3ajjaue PUCYHOK W pelun eé.

10 anenbCUHOB Pas3fioOXUNM Ha 2 Tapesku NOPOBHY.
CKONbKO anefbCUHOB Ha KDKAOW Tapenke?

B noHepenbHuk Kons uutan kHury 25 MWH, a BO
BTOPHHK — Ha 5 MWH ponblue.
MocTaeb pasHbie BONPOCHI M pelld 3agauu.

. Y Bepbl 6bino 50 p. Oua kynuna anbbom pans

pucosaHus 3a 36 p. M KapaHgaw 3a 7 p. Ckonb-
KO CAaud el [OoMKHbl Aatb?

. Pewwu ypasHeHus.

28+ =28 z—74=0 y+6=12

Cnaraemoe | 58|70 13|65 96|68

Charaemoe |42 87

Cymma 100 100]100(100
1-2 60 — (73 —170) 84 — 50 10-2
1-3 31+ (68 — 60) 80 — 54 10-3
1-4 40 — (9 + 30) 80— 4 10-4

[lee pesouku pasfenunu Mexay coboi 6 opexos
nopoeHy. CKONbKO OpexoB nonyuuna Kaxjaas pne-
Bouka?
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2:2=0 8:2=0 14:2=
4:2=0 10:2=0 16:2=0]
6:2=0 12:2=0 18:2=

Cpenait K 3ajjaue CXeMaTHUeCKWH PUCYHOK W peluu
es8.

1) Lna ocseweHns Tpéx Knaccos Bcero notpebo-
Banocb 15 namn, Bo Bce Knaccbl NopoeHy. Ckonb-
KO Nnamn B Kaxpom knacce?

2) 3a KaxAoM napTod B Knacce CHAAT 2 yueHWKa.
Ckonbko napT 3aHWMaioT 16 yueHukoB?

. AHA M3Mepuna Laramu AJNIMHY Knacca, 3aia WU KO-

pugopa. Y Heé nonyudnochb: AnMHa knacca 12 wa-
ros, AiMHa 3ana Ha 16 waros Gosblue, yem ANW-
Ha Khnacca, a pA/MHa Kopujopa pasHa JANWHe
knacca W 3ana Bmecre. O6bscHM, uto oBo3HaualoT
BbIpaXKEHUS:

12+ 16, 12+ (12 + 16).

75—16 O 75 48+19 O 57
75+16 O 75 61—28 O 33

. Jetu Wrpand B MarasuH. Manbuuk cpenan MOKYNKH

HA 25 kK. W 32 k. B kaccy oH otgan 1 p.
CKONbKO KOMeek CAauu OH [OMKEeH MONYUuTb?

8-3—10 47+ 14+ 3 48+ 9
5.2+ 18 59+ 12+8 48 + 39
9.3+ 14 66 + 15+ 4 48 + 52

B kawpgod curype ybepu 2 nanouku Tak, utobbl
octanoch 2 Keagpara.

Ha nonue knymbbl u3pacxopoBand 3 Befpa BOAbI,
no 7 n B kaxaoM. CKONbKO NWUTPOB BOAbI HM3pac-
XOAOBaNM Ha nNonue Knymb6bl?
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~ MATMYECKME |
KBAJPATbI

7

5

10

11

24

12

22

18 b

YSHEEM, KakK Ha3biBaTCA YUCna MnNpu AeneHHWH.

Pesynbtar penexHus,
Oenumoe HOenutens WU YacTHoe

12 - 4 = 3

YactHoe

1) Nenumoe 6, penutens 3. Haiagu uactHoe.
2) Haigu uactHoe uucen 12 u 6.

Pewn 3ajauM M CpaBHU pelUeHHs.
1) Ona nocaguna 18 nykosuy B 3 psga NOPOBHY.
CKONbKO NYKOBHML, B KaXAoM paay?
2) Bepa nocaguna 18 nykoBuy, no 3 NYKOBWUbI B
psg. Ckonbko nonyuunocb pspos?

Pewn 3apaud W CpaBHW pelUeHus.

1) Otpes3ok AanvHoW 12 cM pas3penMa Ha 2 pas-
Hble uacTW. YeMy pasHa ANMHA KK[OW vacTu?

2) OTpe3oK JANWHOM 12 CM pasgenunud Ha YacTi,
no 2 cM kaxpasd. CKoMbKO NONyudnochb uactei?

. CoctaBb pfBe 3ajaud, MNOXOXHe Ha npeablayuiue,

no uWx peweHuio: 8: 4.

. lna pemoHTa KBapTWpbl Kynuau 10 6aHOK Kpackw,

7 6aHoK uW3pacxopoBand. Ckonbko GaHOK € Kpac-
KoM octanocb? Ha ckonbko Gonblie GaHOK Kpacku
M3pacxofosand, ueM OCTanoch?

Pewn ypasHewus: r—9=17, x+ 30=70.

B kawgom cronbuke HaiiWM 3HaueHWe BTOPOrO Bbi-
PaXKEHWS, UCMO/b3ysl 3HaYEHME NepBoro.

1) 9.7=63 7-10=70 15.4=60
9.8 7-9 15.5

2) 12.4=48 14.5=170 18.4=72
125 14-4 18-3

65—8— 30 29+ 7 + 11 (76 +8)—6

74-5-8 38 + 26 + 2 30 — (7 +8)

MposepouHble pabotbl, ¢. 58, 59.
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UTO Y3HAJIL. YEMY HAYYMUIIUCH q

BbluMCAM M 3aMeHM, [[e BO3MOXHO, CJIOXKEHHe

YMHOXeHWeM.

4+4+4+4 8+8+8 6+5+20+9

14+ 14+ 14 35+ 53 10+ 10+ 10
7+7+7=7.0 0-0=2+2+2+2
1+1+0=1.3 0-0=0+0+0+0

6+6+6 O 6-4 10-2 O 10

949 O 2.9 12.3 O 12.2 @

3anuwu CYMMY NATH ClaraeMbix, Kaxpgoe H3 KO-
TOpbIX 3. 3aMeHH C/OXeHHWe YMHOXeHWeM.

B Hepene 7 pHed. CKonbko fAHeW B TPéx Hepe-

nax? B ueTblpéx Hepensx? e i

n “ ( HAYEPTH
eTs TpaTUT KaXAblh [eHb Ha Aopory oT poMa U

AO WwKonbl 6 MWH. OpHaxabl eMy NpPUWANOCh MOWTH | PACKPACH J |
B WKkony 2 pasa. CKONbKO BpeMeHW B 3TOT [eHb ‘

OH 3aTpatin Ha [opory oT AoMa Ao WKOAbl M y30P

obparHo?

Ha BbicTaBKe BTOPOKNACCHUKW pa3MecTUNW CBOM
PUCYHKM B 4 pspa, No 8 pPUCYHKOB B KaXaoMm
pagy. CKONbKO BCEro WX PUCYHKOB Obino Ha Bbl-
crapke?

Coctasb 3afjauyy NO KaKAOMY PWCYHKY, uToObl OHa
pellanach YMHOMEHMWEeM. 3anuluM peLueHue.

"B B o do de
D D do do

Cocraeb 3ajjayy no KaX[aoMy pelueHHIo.

1)10-3=30 (n) 2)2-6=12 (kr)
Otger: 30 n. Oteer: 12 «r.
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CTPAHUYKWM ANs JTIIOBO3HATENIBHBIX

1.

Bblbepd W pacnonoXu NMCTOUKM, Ha KOTOPbIX 3anucabl
uucnoBble BblpaxeHWs M Oykebl, Tak, uTOBbI 3HaueHWe
KaXAoro cnegylouiero BbipaxeHus 6bino Ha 7 MeHblue
3HAUeHHs npeablayLLero.

3andwK B PsAf 3HAUEHWA BLIDAKEHMH B HYKHOM nopsgake,
a noj KaxabiM M3 HUX — COOTBETCTByIOLWYIO Oyksy.

W3 6yKB [OMKHO MONYUMTbCA HA3BAHWE CKA3KH.

oy.v
989 o

[lna ykpaweHuws MarasvHa Kynuad 55 BO3ayWwHbIX LWapoB
KpacHoro W cuHero ugerta. CWHWMX wapoe Obl0 MeHblue,
yeM KpacHblX, HO MX UMCNO 3anuCbiBaNloCb TEMU XKe [BY-
MA UW(pPaMK, UTO W UMCNO KPacHbIX Wapos, HO B 06-
patHoMm nopsgke. Ha ckonbko Gonblwe morno GbiTb Kpac-
HbIX LWApPOB, YeM CHHKUX?

Haiign 2 pelwexus.

. 3anuwu uyucna 4, 22, 0, 13, ucnonb3ys 4 pasa

uncpy 1 U 3HaKU NEHCTBUMA.
Hanpumep: 11— 11= 0




4. bpat M cectpa cobupand Mapkd. Y HUX BMecTe Ha
20 mapok Gonbwe, uem y bpara, U Ha 12 mapok 6onb-
Wwe, ueM y cecTpbl. CKONbKO MapoK Y KaKAOrO U CKOJb-
KO MapoK y HuX BMecTe?

Bbibepu BbiCKa3sblBaHWSA, BepHble AN 3TOTO PHUCYHKa:
1) Ecnu churypa xéntoro uBeta, TO 3TO Kpyr.

2) Bce TpeyronbHMKM 3enéHoro LuBeTa.

3) Echu curypa 3enéHoro ugeta, TO 3TO UeTbIpéx-
YrONbHHK.

3aKOHUM BbICKa3blBaHWe, BepHOE [N ITOTO PHCYHKa:
Ecnu ¢urypa uetbipéxyrofibHuk, TO ...

6. 3aHuMaTeNlbHble paMKH

5 5 2 7 o
18 A2 )5




06

10.

11.

12.

13.

1)

2)

14.

15.

16.

Ha ckonbko npoussefeHue 3 -6 Gonbwe, uem npo-
u3pegeHue 3-5?

Cpenal cxeMaTHMUeCKWH PUCYHOK M BbIUMCAH:
1) 2:2, 4:2, 6:2, 8:2, 10:2;
2) 3:3,6:3, 9:3, 12:3, 10:5.

Chenail K KaK[oW 3ajaue CXeMaTWUeCKWH PUCYHOK
M 3arfdWu pelueHue.

1) MNocagunu 12 TioNbNaHos, no 6 TionbnaHoeR B
KaxaoMm psaay. CKONbKO NOAYYWNOCb PSAOB THONb-
naHoB?

2) Nocapunu 12 TionbnNaHoB B 2 psga MNOPOBHY.
CKONbKO TIONBNAHOB MOCafHAK B KaXKAOM psay?

Bbluucnu w nposepb C/IOXeHWe BblyMTaHMEeM, a Bbl-
YUTaHUe CNOXeHWeM.

72 .64 .36  _T5 38 93
A o 9 56 2157
56 + 18 43— 28 74— 36 69 + 17

Coctasb no Tabsuue ypaBHEHHA W peln MX.

Cnaraemoe |17 | 9 60 94

Charaemoe 7 48
Cymma 20| 49| 37|100| 48 | 94

Bcnomuu npas1no o nopsake BbINOJIHEHUA
[eHCTBUH B BbipaXXeHusax co CKOBKaMK M BbIUWCIIH.

100 — (23 + 8) (56 —7)—9 60 — (37 —7)
100 — (64 — 4) (45 —8)—7 70 — (43 — 3)
Hauepw NOMaHyio C TpemMs paBHbIMW 3BEHbAMMU

TaKk, utobbl eé panuHa Obina TakoW Xe, Kak Y
NaHHOW NOMaHOoM.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

1) MNpubaensii k Asym no 2 po 20.
2) Bbuutah 43 20 no 2 Ao Hyns.

MpoBepb, BepHbl N HepaBseHCTBA.
45—-8 < 42 60—8 > 60— 10
23+7 < 32 64—7 > 64—9
56—9 < 46 11-3 > 11—-8
34+6 > 40 15+6 < 15+9
Bbiuicnu ygo6HbiM cnocobom.

56 +9+ 4+ 11 46+ 15+4+5
22+7+8+13 31+16+9+4
Bbluvcnu M nposepb pelueHue.

1) 36— 14 45+ 23 79 —57 62 + 27
2) 73—18 26 + 59 64 — 38 29 + 46

MpounTah nNo-pasHOMY BbIPAXKEHWS W BLIUUCAH MX
3HaUeHus.

65— 17 48 + 36 713—24 51+ 49

B aeyx kHurax 96 cTpanuu. B nepBoi K3 HHMX
64 crpandubl. Ha ckonbko 6Gonblue cTpaHdly B
nepBoW KHWre, uem BO BTOpPOMU?

B kopobke 6bino 38 kybukos. U3 12 kybukos
Numa noctpoun fgom, a U3 9 — 6GawHio. Ckonbko
KybukoB octanoch B Kopobke?

B Ttpampae exanu 38 naccaxupos. Ha ocraHoBke
BbIWAKM 9 naccaxupos, a Bowaud 12 naccaxupos.
Ckonbko ...?7

3aKoHUM BONPOC W pelud 3apjauy.

Kakas M3 @uryp Ha ueprexxe WMeer OONbLUKA ne-
pumetp?
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CKOJIbKO @

KBALIPATOB?

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

1) MNpubasnaii k Tpém no 3 po 30.
2) Bbluutait M3 30 no 3 po Hyns.

He BbluMCNAs 3HaueHW BbIpKEHWW, NpOBepb, Bep-
Hbl NIH paBeHCTBa.

60 — 47 =58 — 45 48-.2=2.48

26 + 65 =165+ 26 14.-5=5.14

3cm 5 mm O 35 mm 2cm 4 Mm O 42 mm
7mm 6 cvm O 8 am 1aMm 9 cm O 15 cm
Bbiuicnu ynobHbiM criocobom.

8+39+ 12+ 21 65+7+5+23
6+17+14+3 38+19+2+1
28+27+2+3 56+25+4+5

3anuiiM BbIPDKEHUS M BbIUUCIH WX 3HAUEHWUS:
1) U3 uucna 80 BbluecTb cymmy umucen 6 u 9.
2) Cymmy uucen 35 W 45 ymeHbwuth Ha 60.

B Gykete y lOnu 6bino 35 uBeTKOB: poOMalLKW W
BacuibkU. Ha ckonbko Gonblwe 6bin0 BacKUNbKOB,
ecnu pomawek 6bino 15?

B Begpe CTONbKO NWTPOB BOAbl, CKONMbKO B 6Honb-
WOH W ManeHbKOW nedkax Bmecte. B 6onblion
Nerike 8 n BOAbl, @ B MaNneHbKOM Ha 3 N MeHb-
we. CKONbKO NWTPOB BOAbl B Begpe?

1) Halhgy AanvMHYy nomaHoM.
2) HauepTW NOMaHyl0 TakOW e [JIMHbl, HO W3
OBYX 3BeHbes.

3) 3anMwu B Tabnuue, KakoW AONMHbI MoXeT 6biTb
Npyd 3TOM KaXAoe 3BeHO J/IOMaHOW B CaHTUMeTpax.

JAnuvHa nepeoro
3BeHa

-

CM

Onusa sToporo

3BeHa M em
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

41.

42

43.

BbluMC/IM M NpoBepb pelueHue.
30—21 58 + 17 62— 13 81—56

85—-60+9 52+ (13+7) 14 + 86
71+19—8 52—(13+17) 100 — 12
Mpogomkn psagbl uucen.

N5, 7.9 11, .. .
2) 4, 6, 8 10, ... .

3) 24, 30, 36, 42, ... .
4) 70, 66, 62, 58, ... .

3anuluM BbIPaKEHWS U HaWaWM WX 3HaUeHHs.
1) U3 cymmbl uucen 29 4 11 Bbluects 15.
2) K pasuoctv uucen 30 u 12 npubasutb 19.

MocTasb 3Hak >, < WAW = TaK, uTobbl paBeHCTBa
WK HEepaBeHCTBAa CTalM BePHbIMH.

43+57 O 57+ 43 40—-38 O 40-25
64—16 O 64—19 40+38 O 40+ 25

Hakau 3HaueHus BbipakeHu d+7 u 39— d npu
d=8, d=9, d=12, d=16.

. Pewn ypasHeHus.

x—6=9 x+2=42 23—x=3

AutoH Hawén B necy 6Genblie rpubbl U NOAOCHHO-
BMKM, Bcero 12 rpubos. Ckonbko 6bino 6Henbix
rpuboB, ecnu nopocuHoBukoB 6bino 8 wrTyk?

.¥Ona wWawna B necy nogocuHosukMu, Genbie rpubbi

M macnsata, Bcero 13 rpubos. Ckonbko Macnar
Hawna Ona, ecnu nogocuHoBuKOB W Benbix
Bmecte Gbuio 7?

B npyay nnaBand Heckonbko yToK M 16 rycei,
gcero 34 nruupl. Ckonbko 6bino yTok? Ha ckonb-
ko Gonblie NnaBano YToK, ueMm rycei?

.Y 6abywku ecTb XENTbIe W CUHWE HWUTKHU, BCEro

15 MoTKOB. Ha CKONIBKO MOTKOB KENTbIX HWUTOK
6Gonblue, UeM CHHMX, eCNIM CUHUX HWUTOK 6 MOoT-
Kop?
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45. Ha CKONbKO CaHTHMMETPOB [ANMHA OAHOro OoTpeska
MeHblle [JIMHbI Apyroro?

46. Hauepth TpM oOTpeska: J/NMHA nepeBoro 5 c¢m,
AnvHa BTOpOro Ha 2 cMm Gonble AAWHbI Nepeoro,
a A/MHa TpeTbero Ha 4 CM MeHblle [J/IMHbl BTOPO-
ro. 3anuwu, 4yeMmy paBHa [/IMHa TpeTbero oTpeska.

47.1) HaWgy B paHHbIX TPeyrosbHWUKax nmnpsambie W
ocTpble yrabl. BbinMwM ux Homepa.

1 3 4 6

2) W3Mepb CTOpPOHbl 3TUX TPEYroNbHWKOB W Hakuau
UX nepuMmeTpbl.

48. 1) HauepTd npsSIMOYrONbHWUK, AJNIUHbI CTOPOH KOTO-
poro 2 cM U 3 cm.
2) HauepT OTpe3oK, ANMHA KOTOPOro paBHa nNepu-
MeTpy 3TOro npsIMOYroJ/ibHHKa.

49. Hauept KBagpat, ANWHA CTOPOHbI KOTOpore 4 cm,
W HaWaWM ero nepumetp.

50. HauepTH NOMaHylo /IMHHMIO, cocToAWYyI0 W3 4 pas-
HbIX MO ANMHe 3BeHbeB. Hahgu eé anuuy.

5.3 cm 5 mm O 38 mm
24 ecm O 2 am 4 cm

73em O 7 am 3 cm
5c 8 mm O 6 cM 1 MM

52. Kakue MHOroyronbHMKKM Tbl BUAWLIL Ha uepTexxe?

Ckonbko duryp kaxporo supaa?
U3 Kkakux curyp cocrasieHbl NpPSIMOYroNbHUKWA?
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CTPAHUYKWU ANsi JIIOBO3HATENIbBHBIX

NOMOrAEM APYI APYTY @
CAENATb WAI K YCNEXY .

BepHo? HesepHo?

OfMH  yueHWK uMTaeT Kaxaoe BbiCKa3blBaHWe (Hanpumep,
1—5), Opyrod paér OTBeT: BePHO OHO MNW HeT.

Ecnv BbickasbieaHMe HeBepHO, TO OH [aéT NpaBWbHbIA OTBeT.
Boinonusa cnepyiowwMe 3agaHds (6—11), yueHMkM MeHsOTCH
PONSAMH.

1. 9+9+9+9+9=9.4,

2. Ecnv B OKOWKO 3anucatb UKCNO 7, TO PaBEHCTBO
8:-6+8=28-[] craHer BepHbIM.

3. 3.4 < 3+3+3

4. 3apaua «B opHoi kopobke 6 kapaHpawei. CKONbKO Ka-
paHpawed B 3 Takux kopobkax?» pellaeTcsi C NOMOLUBIO
YMHOMEHMUS.

5. 18.3 > 18.2
6. 27-2=274%227 A

7. Echv B OKOWKO 3anucatb 4MCno 7, TO HepaBeHCTBO
5+5-4+5<5.00 craHer BepHbIM.

8. 8.:4=4.8

9. 3apaua «JlacTuK cTOMT 3 p. CKONbKO TaKWX NacTUKOB
MOXHO KynuTb Ha 6 p.7» pewaercs C MNOMOLBID YMHO-
MeHusa.

10. MNpou3eepeHne uucen 8 M 2 Ha 8 MeHble, uUeM NPOMU3-
BefleHHe umcen 8 u 3.

11. Echv B OKOWKO 3anucatb Ydcno 3, TO paBeHCTBO
9.00 = 3-8 craHer BepHbIM.
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> YSHaEM, KaK CBSI3aH KaKAbIH MHOXWUTenb c NPOU3-

L Be/IeHHEM.

¥ | "eeee ecee ?[ee oo e

e g { M) W 4.2=8 8 — npoussegeHHe 2:3=6
8:4=2 4 — MHOXHTeNb 6:2=3
8:2=4 2 — MHOXWTeNb 6:3=2

OGbQCHM, KaKk B KaXAOM Chyyae nonyyeHbl BTOpOE
W TpeTbe paBeHCTBa W3 MNepBoro.

Ecnv npoussefieHMe [BYX MHOXHWTeNeW pasfenuTb
Ha OAWH W3 HUX, TO NONYUUTCA [PYrOH MHOXWUTENb.

| HAHEPT;_-' 1. Cocrtaeb BblpaeHus no obpasuy M BbIUHCAK WX
‘ 3HaUeHUA.
PACKPACb' 71-2=14 8.4 = 9.2 = 10-4 =

L——~ 14:2=17

2. Halau 3HaueHUs BbIPaXKEHWH, He BbIYMCNSS.
(7-2):7 (9-3):3 (2-9):2

3. Uena 6ynouku 5 p. Ckonbko ctosT 3 Takue Oy-
nouku? Coctasb gase 3agaud, obpartHble [aHHOW, W
pelwu Mx.

4. BcrtaBb nponyuieHHble udcna M pelld 3apauy:
Y Bacu 6bino [ Terpagei. OH uspacxoposan [
TeTpafed B Knetky M [ TeTpaged B NHHEWKY.
CkonbKko TeTpaged octanocb y Bacu?
Pewwn 3apauy pasHbiMM crnocobamu.

5. Kakue uucna Hafgo 3anvcatb B OKOWKH, utobbl no-
NYUATb YPaBHEHWs, KOTOpble Tbl CMOXellb PeluTb?

O-x=14 O+ x=100
6. 67+18+3+2 90— 6 53—(20+7)
24+ 65+5+6 96 — 10 53—-20+7

b 6-3=0 18:3=0 [0O:6=3 3.6=0
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1. K kaxgoMy npumepy Ha YMHOMEHWe COCTaBb [Ba
npuMepa Ha feneHue.

4.3=12 6-5=30 10.2=20 1
12:4=0 30:6=0 20:10=0 PEBYChbI:
12:3=0 30:5=0 20:2=0 U | 1 |
4-7 0 4-9 20-3 O 3-20 @/\
0-50 1.4 6-2 O 6+6 1
2.7 O 2.6 1240 O 12-0 NEF

3. 1) Uena Tetpagu 3 p. Ckonbko crtoaT 5 Takux 100 |
TeTpagen? |
Cpenain cxeMartvueckui 4epTéX M pelud 3agauy. 5
2) Coctasb M pewu 3agaud, obparHble AAHHOM. T 3%

47

4. B kuocke 3a peHb npopand 50 Tetpaped, a ocra-

nocb Ha 27 TeTpajged MeHblue, uyeM npojanu.

CKonbKO Bcero TeTpageid Obiio B KWOCKe O Npo-

AKN?
5. 83—67 36+ 29 52— 44 72+ 28 [
6. 90— (48 —6) 64+ (18 +2) 8+9—7

60— (52—2) 70—(9+9) 6+7—8
7. 1) Haueptd B TeTpagM TakoW Keagpar. @

2) Pacckaxu, uto Tbl 3HaelWwb O KBajgparte, ero
CTOpOHax, ero yrnax.
3) O6bsicHM, Kak NO-pa3HOMY YUYEHHKW HaxoAWNu

nepuMeTp 3TOro Keagpara:
?
//_ \
3+3+3+3=12 (cmM) 3:4=12 (cm)
Ortger: 12 cm. Otger: 12 cMm.

8. BbluMCAM M BBINONHA NPOBEpPKY.
28 +63 75— 49 67 + 26 94 — 48

5.-4=0 20:00=5 0O:4=5 4.5=0 d
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BygeM yuuTbCs BbINONHATD YMHOXEHMe W feneHue
¢ uucnom 10.

. 10-4 | 4.10 40:4 | 40:10

B kaxaom nakete mo 10 kybukoB. CkoAbko Ky6u-
KOB B 2 naketax? B 4 naketax?

Y1o6bl 10 yMHOMMTL Ha 2, Hago no 10 B3arb
2 pasa, nonyuurca 20. Ho 10-2=2-10.

3Hauut, U 2-10=20.

3Hana npou3sefieHWsl, HaWAEM uacTHble:

20:2=10 u 20:10=2.

. Paccyxpaa Tak e, cocTaeb paseHcTea no obpas-

uy: B nepeoM cronbuke mnocnefHUM AOMKHO OBbiTb
paeexcteo 10- 10 = 100.

10-2=20 2-10 20:2=10 20:10
10-3
10-4

. Uena pyukn 6 p. Ckonbko CTOST 2 TakWe Pyuku?

3 pyuku? 4 pyuku?

. Mosap pa3noxun 40 nupoxkos Ha 10 Tapenok

NOpPOBHY. Ckonbko NMUPOXXKOB OH TMNOJNIOXKKUN Ha

Kaxaylo Tapenky?
CoctaBb W peld fABe 3afaud, obparHble AAHHOW.

. MNepumetp kBappata 20 cM. Y3Hal ANMHY CTOPOHbI

3TOro Keagpara.

. 74—58 46 + 37 83—29 64 + 36
. 9+6—8 32— (24 +6) 28+37+2+3

7+5—-6 49 — (33 + 6) 64+18+2+6

b 10-6=01 60:6=01 6-10=0 0:10=6
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1. CoctaBb MO PUCYHKY 3apauy Ha YMHOXeHMe W 3a- 4 W
flauy Ha fleNeHue W peluu MX.

| CKONbKO |
—+——BCElN0 -
YETBIPEX-——1
"YIroJibHUKOB?
1
2. 1) Tona kynun 3 TeTpagu, no 10 p. kawpgas.
Ckonbko CcTOMNM Bce TeTpagu?
PaccMOTpM CXeMaTHuecKyilo 3anucb W pelud 3ajauy.
10 p. 10 p. 10 p. B
? [ [
CKONbKO TakuX TeTpafiled MOXHO KynuTb Ha 50 p.? e |1

2) CoctaBb NOXOXMWe 3afaYd W pellr HX.

3. Mama nopxapuna 11 kotner. 3a o6epgoM cbenu =il [ |
6 kotner. Ckonbko KoTner ocranock? Ha cKonbko EE
MeHbllle KOTNeT OCTaNoCb, YeM Cbenu?

4. Haihpgu 3HaueHus BblpakeHwH 70— bH v b+ 8 npu ||
b=32, b=34, b=46, b=68. 11

5. BbIUMCAW M BbINOMHA MPOBEPKY.
75+ 18 96 — 47 38+ 26 82—55

6. CyMMa KakuX [BYX UMCen paBHa WX NpPOM3BefieHHio? 0'7' —T1
CyMMa KakuMx [OBYX UMCen paBHa WX pa3HoCcTU?

Bynouka crout 8 p. Ckonbko croAar 2 Takue Oy-
NOUKKU?
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WUcnonbays pUCYHOK W 3anuck, obbsacHW, uto obo-
3HAUalOT CNefylolMe BbIPKEHHS:

342 12-(3+2) 12-3 12-2-3

1) 3a anbboM ANA pUCOBaHMA, KPackU M KMCTOUKY
Wpa ynnatvna 30 p. Anbbom ctoun 10 p., a
Kpackh — 12 p. CKONbKO CTOMNa KUCTOuKa?

2) Yto y3Haellb, BbINONHMB [EWCTBUSA:

30-10, 30—12, 12—10, 30:10, 10+ 12?

. 3a peHb Ons npounTana 25 CTpaHHL, KHWUMH: yT-

poM 5 crpaHuu, gHéM 8 cTpaHuu. Ckonbko cTpa-
HUL Ona npoudTana Beuepom?
Pewu 3apauy pasHbiMM criocobamu.

BCNOMHM, UTO NONYUMTCS, €CNM NPOM3BEfeHHe ABYX
MHOXWTENeH pasfenuTs Ha OAMH M3 HHX, W 3a-
nonHu Tabnuuy.

MHuoxkuTenb 2 214 6
MHouTENb 713 3
MNpoussepeHue 618 [12]15]18

1) BbluWcnM nepUMeTp KaXKAOro MHOroyro/ibHWKa.
2) BbinMwM HOMepa TYNbIX YrNOB MHOrOYroflbHUKOB.

Monbupas 3HaueHWs X, pelld ypasHeHHA.
x-6=12 4.x=12 12: x=3
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10.

O6bsicHH, NoueMy BepHbl PaBeHCTBa.

4-6=6-4 10-4+10=10-5
2.-8=8.2 8.7=8-6+8

8.-2+8 O 8-4 10-7 O 8-10—10
9.4-9 O 9.2 15.2 O 2.15+2

Ha 3umy cembs 3arotoBuna 10 psyxnuTposbix Oa-
HOK sibnouHoro coka. K BecHe ocTtanoch TONbKO
2 n coka. CKONbKO /IMTPOB COKa BbLIMMTO 3a 3UMY?

B cronosoi Ha npurotoBneHWe LWeW M canara W3-
pacxogoBand 3 kouaHa kanycTel. Macca nepsoro
kouaHa 5 kr, BToporo 4 Kr. Y3HaW Mmaccy TpeTbe-
ro KouaHa, ecnd Macca Bcex Tpéx KouaHoB 13 kr.

KakuMM OaWHaKOBbIMM MOHeTaMH MOXHO Habpatb
15 p.? 8 p.? 10 p.? PeweHue 3anuud yMHOXe-
HHeM.

Pewu ypaBHeHus.
713—=x=170 35+x=40 x—6=24

4+8—17 76—9+3 62 — (32 + 8)
6+7—-9 53—5—8 89 — (76 + 4)

BbluMCAW U BLINONHM NPOBEPKY.
73— 56 48 + 14 57'=39 64+ 16

Bbluicnu ygobHbiM cnocobom.

1+5+9+15 26+19+20+4
18+7+13+22 47+ 35+ 13

Y Opbl ectb 3 wapuka pasHoro ugeta. CKONbKM-
MW crnocobaMi OH MOXKET CNOXWTb MUpaMuay W3
JABYX LUApUKOB? M3 TPéx LWapuKos?

HauepTW npAMOYronbHUK €O CcTOpoHamMW 1 cM U
10 cMm. Hakpu ero nepumertp.
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NMPOBEPUM CEBA ;|

N OLLEHUM CBOU AOCTUXXEHNSA

TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbIX PABOT

Bapuant 1

1. Wcnonbsys 3apaHHble paBeHCTBa

4.8=32 un 5-7=35,

3ano/IHA OKOWKK HYXHbIMKM UYHCNaMu.

35:7=0 | 32:4=0 | 32:8=0 | 35:5=0

2. BblHcaH.

28+16+12+4

36—(15—9)

3. Haihgu 3HaueHue Bbipaxkenuss a— 30 npu a= 100.

4. Tona pasnoxun 12 menkoe B 2 kopobKW NOpOB-

Hy. CKONbKO MenKoB B KaX(aoi kopobke?

5. [lesouka Bblpe3ana 12 KBaApatoB W pasfoXuna Mx

B paabl, no 4 keBagpata B KakaoM. CKOMbKO psi-

OB Y Heé nonyuunocs?

6. Mepumerp TpeyronbHuka 20 cMm. [lnuHbl [BYX ero

cTopoH 7 cM # 8 cMm. Haiigu panuHy TpeTbeit cTo-

POHbI.

7. 3andwM Homepa BCeX MPSIMOYrO/IbHMKOB.

L/
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Bapuanr 2

1. Wcnonb3ys 3apaHHble paBeHCTBa
6-5=30 u 8-9=72,
3aMno/IHA OKOLUKH HYXHbIMKH UMCNaMH.
30:5=0 | 72:9=0 | 72:8=0 | 30:6=0

2. Bblukcau.

34+12+6+ 18
47 — (16 + 14)

3. Haipu 3HaueHWe BblpaeHus a+ 58 npu a=38.

4. BoceMb MNMPOXKOB pa3sNOXWAW Ha Tapenkd, no
4 nuMpoxka Ha Kaxayl. CKOMbKO Tapenok 3aHanu
NUPOXKKAMH?

5. Manbuuk Bbipe3an 15 KpPYyroB W pasnoxXun Hx B
3 pspa nopoBHy. CKO/MIbKO KpYroB B OfjHOM psay?

6. lepumerp TpeyronbHuka 30 cMm. [lMHbI [ByX ero
ctopoH 10 ¢cM 4 12 cMm. Haiau [AWHY TpeTbeit
CTOPOHbI.

7. 3anMwu HOMepa BCeX NpPSMOYrONbHUKOB.
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TabnuyHoe yMHOXeHue
n peneHue
ByneMm coctasnate M 3anoMMHaTb Tabnuubl YMHO-
JXeHHUAa KW peneHus C yucinom 2.

YMHOXeHHe uucna 2 YMHOXeHHe Ha 2

Cnuwm
uﬁ' 2 + 2 + 2 W 3anomHu!
2+2=4
- 4 2-2=14
" 2:3=6 i 3.2=6

2+«4=28 4.2=28
A 41 5.2=10
2+-5=10

Tabnuuy YMHOMEHWSI Ha 2 MOMHO UWTaTh Tak: ABaXK-
bl ABa — ueTbipe, ABaXKAbl TPU — LUECTb, ...

2-4+2 2-3+2 2-2+2
2-4-2 2:.3=2 2-2-2

B opHoM nakete 2 Kr Myku. YTO y3Haelws, BbI-
udcnue: 2-3? 2.5? 10:2?

B nepebit pgewb npoganu 12 cTynbes, BO BTO-
poii — 18. CkonbKO CTynbeB npojand B TPeTHH
heHb, ecnu Bcero B 3TM AHM npofaHo 54 cryna?

60:6 (25 + 35): 10 6—2-2-2

80:8 (47 + 23):7 §—2—-2—-2-2
Mpubasnsi no 2: CKONbKO BCEro Arof BWLIHK Ha
pUCyHKe?

Nume u mame Bmecte 40 net, [lume W nane —
42ropa, a [lvme, mame W nane BMecTe 74 ropa.
CKONbKO Net Kaxpaomy?

2-4-2 O 2.3 2.3 0 3.2
4.2 O 2.5-2 5.2 0 2.5
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. CocraBb BCe, KakuWe CMOXellb, PpaBeHCTBA W He-

. 68+29 72— 18 47 + 39 96 — 69

. 67— (27+3) 80 — 25 — 15 70: 10

YMHOXeHHe uyucna 2 YMHOXeHHe Ha yucno 2 ‘

-
]
Mpopomkaem coctaBnsate Tabauubl

: ( J’ -
Bblumcnu ¥ 3anomuu! »

|
|
2-6=0 6.-2=0 Neaxpael 6 — [O. |
2.7=0 7.-2=0 Oeaxgpl 7 — [O. |
2.8=0 8.2=0 Dsaxgpr 8 — [. |
2.9=0 9.2=0 Deaxasl 9 — (. : -
T
. 3aKOHuYM 3arnucH. I 1
2.6+2=2.0 2.8+2=2.0 i @
2.7+2=2.0 2.:9+2=2.0 |
2-10—2=2-0 2-0-2=2-4 LlEﬂOLIKA
2-8—2=2-0 2-0+2=2-10

paBeHCTBa, WCMO/b3YA BbIPKEHWS:
6-2 9-2 2-8+2 7-2-2

1) Coctaeb 3agauy MO KPaTKOM 3aMWMCU W pelun eé.

Bbino — ?
Otpesaqy — 8 oM v 6 am
Ocranocb — 16 am

2) Cocrtasb gpe 3afjaud, obparHble AaHHOM.
Pewwu wux.

Pewu ypaBHeHus:
x+27=30 y—8=20 64— x=64

Hauepti otpesok, aniuMHa kotoporo 8 cm 5 MM.

67 —27+3 80— (25— 15) 70:7

®epmep npoaan 9 nokynatenam no 2 N Monoka.
CKonbKo BCEro JMTPOB MoJioka OH npofjan?
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PEBYChI:

p

Kaxpoe paBeHCTBO M3 Tabnvuy YMHOXeHWUS Hapo
3HaTb Ha NamsTb, HasbiBas OTBeT cpasy.

Ecni He nNOMHHMWBL — BbIUUCNAW, MCMNONb3yA pas-
Hble NPWEMbI.

PaccMoTpu W o6bACHW, kak pasHbiMM cnocobamu
MOXHO BbIMMCNUTbL, Hanpumep, 2- 4.
2:4=2+2+2+ 2. Tak cudtatb [oONro.

MoxHO Tak:
2-4=4.2,
MKW Tak: 2.-4=2.3+2,
WM Tak: 2.-4=2.5-—2.

MUcnonbays pasHble NPUEMBI, BbIYMCIM.

2-9 2-5 2-6 70:7-5
7-2 3-2 2-8 70:10-2

Hapucyih cxeMaTMuecKWd PUCYHOK W pelud 3ajauy.
1) TpéMm petsaM paspand  noposHy 6  MsueH.
CKONBKO MsiUer MONYuMn Kaxapli pebéHok?

2) Detam paspanu 6 s6nok, no 3 sbnoka Kawao-
My. CKONbKo pgeTed monyuunu s6noku?

. B rpynne pgertckoro caga 6bino 13 manbuukos, a

hesouek Ha 3 MeHblwe. Ckonbko peted B rpynne?

. BbluMCAM M nposepb pelueHue.

61— 32 17+ 29 35—18 47 + 26

B kawaom cronbuke, MCnonb3ys npoussefeHue,
HaWau JacTHoe.

6-2=12 8-2=16 Oo-2=0

12:2=0 16:2=0 O:2=0

12: 6 =0 16 : 8 =01 O:0=0
. Haueptu nomawyio, ANIMHY KOTOPOW MOXHO HaWTH

TaK:

3-2+4=10 (cm).
5-8=40 3-7=21 6-4=24
5.-7=0 7-3=0 6-5=0]



1.

Henenne Ha 2

PaccMOTpW 3anucu NOfL, KaKAbiM PHCYHKOM.
CnvwM, 3anoNHAA NPONYCKHM, W 0ObACHM, Kak nony-
UEHO Kaxqaoe crefyiolliee paBeHCTBO W3 MepBoro.

w
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3a napramu cuplenn 18 yueHWKoB, NO 2 YyueHuKa
3a KaxpoW naptoih. CKONbKO NapT 3aHsNU 3TH
YUEHUKKU?

Cawa kynun pyuky 3a 8 p., nactMk 3a 5 p., U y
Hero octanocb 2 p. YTo y3Haellb, BbIUMC/IMB:

8 —5? 8+ 57 8+5+27

Kakoe uucno 6onbwe Ha 9, uem 25?7 367 477
Kakoe uucno meHbwe Ha 8, uem 517 62?7 737

1) W3Mepb Kaxkpoe 3BEHO /IOMaHOM M Halau eé
LNUHY.

2) Haueptu kBagpar, nepuMMeTp KOTOpPOro paseH
ANMHEe 3TOW NOMaHOH.

Ana wvrpbl 12 peted pasfennancb Ha 2 KOMaHAabl
nopoBHy. CKOJIbKO feTeld B KaXAOW KomaHpe?
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BbluMcnu npousBefeHHe M B KaXAOW CTPOKe, MC-
Nonb3ys ero, HauMAW uacTHoe.

9.2=0 O:2=0 0:9=0
2-6=0 O:2=0 O:6=0

d 98| 7]|6|5]|4]3]|2]1
d-2
18:2-10 18:9.7 10:5-6 1.5
14:7-8 12:6-8 8:2-10 1-87
CnuwM, YcnpaBnss owWwWbKu.
2-74+2-3=2-10 184+18:2 > 16:8
2:9-2.4=2-6 14—14:7 < 12:6

3an ocsewaT 2 NOCTPbl, B KaXAOW NOCTpe no
9 namnouek. CKOMbKO NaMnouek B 3TUX fOCTpax?
CoctaBb W pelud faBe 3afaud, obparHbie AaHHOW.

B Kkpyxke neHusi 3aHMManucb 42 yueHuka, B
KPY)KKe PMCOBaHMS — Ha 5 YUueHMKOB MeHblue, a
B CMNOPTMBHOM — CTO/IbKO YUEHWKOB, CKOJIbKO B
KPYXXKax MeHUs W pucoBaHus BMmecte. CKONbKO
YUEHWKOB 3aHMMasocb B CMOPTMBHOM KpYXKe?

CocTtasb 3agauy no BblpaxeHuio: 30 — (18 + 7).

1) Haueptv B TeTpagM TakOW NPSAMOYIONbHUK.

2) lMpoeegu B 3TOM NPAMOYrO/bHUKE OfWH OTpe-
30K TaKk, utobbl MOAYUWNCS KBagpar.

3) HaWau nepuMeTp KaX[Oro W3 MNONYUMBLUMXCA
NpAMOYroNbHUKOB.

B nepeoi 6GaHke 12 cTakaHOB COKa, a BO BTOPOW
6 crakaHoB. CKONBKO CTakaHOB coKa Hajo nepe-
NWTb W3 nepeoi GaHku BO BTOpYIO, uToBbI B Obe-
ux BGaHkax crano coka NOpPOBHY?

10:5-6=0 8:2.-10=0]
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. na pemoHTa Kynunu 8 6aHOK Kpacku, Mo 2 Kr B
KaKaoW. CKONbKO KMNOrPaMMOB Kpacku Kynunu?
Coctaeb W pelud fse 3ajayd, obpaTHble AAHHOM.

MPOAOIXH
308 kynuna 2 anvboma, no 6 p. 3a anvbom. PAA
CKONMbKO CTOMNA 3Ta noKynka? YUCEN: -

(YctHo.) CocTaBb M pelwM 3agaud, obpartHble AaH-

HOM. /\

YTKe, Kypuue W rycio Hago Ha mecsy 12 kr 3ep- 98
Ha. lycio Hapo 5 kr, a ytke — 4 kr. Ckonbko 96
KW/IOrPaMMOB  3epHa Haflo Ha MecAal Kypuue? ;:
5cm 3 Mmm O 60 mm 6 cm 9 mm O 69 mm 54
8am 4 cm O 82 cm 3agm 2 cm O 23 cm @ gg
30
MHo)uTenb 2 6 8
MHoXuTenn 4|5 7 9
MNpownzeeperue 10112114 |16 |18

. 1) Ha ckonbko 6onbwe cymma uucen 42 u 19,
(——
yeM WX pasHoCTbL? |
2) Ha ckonbko MeHblle cyMMa uucen 8 W 2, uem
X npoussepeHue? 0

35+8—23 50—(34+9) 8+6+12+4

TA+T—31 50—34—9 94+7+ 13+ 11

Mepumerp keagpara 8 cMm. HalWau ANMHY CTOPOHbI ﬂ |l
3TOr0 KBagpara. y i
BbiNnoXUW M3 CUETHbIX Manouek Takylo (Urypy.

C nomowpio 5 nanouek paspend 3Ty (Urypy Ha @ o

5 oauHakoBbiX kBagpatoB. Y6epu 1 nanouky, uto-
6bl nonyuunocb 4 OAWHAKOBbLIX KBagpara.

Haigu 3HaueHuss uacTtHoro bH:2, echau b= 16,
b=10, b=18, b=12, b=14.
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CTPAHUYKWM ANs JTIIOBO3HATENIBHBIX

1. Onpegenun, k10 M3 nopocat Hud, kro Had, a kto Hyd
Ha caMOM Jlefle, eCNd BCe 3anucH MNoJ WX PUCYHKaMu

HeBepHble.

Mensa 30ByT Ero 3oByr Pspom co MHoM
Had. Hudp. Hadp.

2. Y nopocéuka Hada 6bino 11 >enypmei. OH otgan Hudy
Ha 1 xényap OGonbwe, uem Hydgy. Ckonbko >xenygeu
nonyuun Hud M ckonbko xenypei nonyuun Hyd, ecnu
2wényna Hadp octasun cebe?

3. PaccMOTpH PHCYHOK.

g0

Bbibepu BbicKa3blBaHWS, BepHble ANS 3TOr0 PUCYHKa.
1) Bce curypbl 3enéHoro ugeta — Kpyru.

2) Echu dourypa TpeyronbHWK, TO OHa XENToro ugera.
3) Kaxpgpli Kpyr KpacHoro ugerta.

3aKoHUM BbiCKa3blBaHWe, BepHOe AN [AHHOrO PUCYHKa.
Ecnu churypa nsaTuyronbHuk, TO .
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4. Kakas nocnefoBateNbHOCTb UMCEN COCTaB/lieHa MO Npasu-
ny: «Kaxgoe cnegyoujee uucio Ha 4 Gonblie, ueM npe-
Ablaywees?

1) 18, 21, 24, 27, 30;
2) 49, 45, 41, 37, 33;
3) 18, 22, 26, 30, 34.

5. 3andwM HOMepa Tex ueTbipéX OTPe3KOB, W3 KOTOPbIX
MOXHO COCTaBWTb MNPAMOYroJibHMK, W HauepTH ero B TeT-

paau.
1 4
\ /
6

5

6. BewucaumensHas mawuna pabotaer Tak:

SRl

1) Kakoe uucno nonyudtca Ha BbIXOAE W3 MAWUHS,
ecnu B Heé BBectd uucno: 9; 7; 5; 8; 3; 6; 10?

2) Kakoe uucno BBend B MAWUHY, €CNK Ha BbIXOAe M3
Heé nonyuunu uucno: 12; 18; 10; 14; 8; 16?7

7. Mo KakoMy npaBuny COCTaBWAM PSif UKCen:

3, 7, 6, 10, 9, 13, 12, J, 0, 0O, [? Npoaonku
ero.

- : SEEEEEE




PEBYCbI: | |

p UTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCb

1.

1) BbluMcnu npouseefieHHe W, WCNONb3ys ero, Cco-
CTaBb YaCTHOE W BbIMOMHK BbIUUCNEHHUSA:

249 6-2 2.7 4.2 9.2

2) BbluMCNM yacTHOE W, WCNONb3ys ero, COCTaBb
NPOMU3BEAEHHE WU BbINONHA BbIYUCNCHUA:

16:8 14:2 18:9 10:5

(YctHo.) 1) 3uMHMe KaHukynbl anunuch 14 pgHeW.
CKONbKO 3TO Hepenb?

2) Mana 6bin B KOMaHaWpoBke 2 Hepenu. CKOMbKO
OHeld nana 6bin B KOMaHaupoBske?

CpaBHM pelueHWA 3afau.

1) 3a 10 pHei wmspacxoposanu 40 kr Kaprodens,
NOPOBHY B KaXAbli fAeHb. CKOMbKO KHNOrpammoB
KapTodens pacxofoBand B AeHb?

2) Ha ckonbko pHeW xBatut 40 Kr kaprtodens,
ecnM B fAeHb pacxopoeatb no 10 kr?

Chenaii CXeMaTHUeCKMW UepTEX M pelud 3apjauy.
Korpa ot pocku otnununu 30 am, ocTtanoch Ha
12 gm 6onblwe, yem otnuaunu. Kakol anuHbl 6Gbi-
na pocka?

Lna pemoHTa KBapTUpbl Kynunu 17 pynoHoe obo-
es: Genble, 3enéuble U xéntble. 3enéHbix oboes
6bin0 4 pynoHa, Genbix — 5 pynoHoB. CKONMbKO
6b110 pynoHoB éntbix oboes?

Pewwn ypasHenus: 16 +x=16, x—35=0.

6-2+2 O 6-3 90:10 O 90:9
10-4+10 O 10-5 60:6 O 60:10
-10 O 10-8 7-2+2 O 8-2
7-10 O 10-6 9.2—-2 O 10-2
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

B 6acceiiHe 3aHMManuicb TpW rpynnbi naoBuyoB. B
nepeoi rpynne 6bino 12 uyenoeek, BO BTOPOH —
Ha 3 uyenoBeka MeHblie, a B TpeTbeH — CTO/NbKO,
CKONbKO B MEpBOM M BTOPOM BMecTe.

Mpupgymaid BOnpoC W pelwwM 3ajauy.

80 mm=0 cm 28 cv=0 gm O cm
30 ecm=0 gm 65 mm=0 cm O mm

Haipu 3HaueHus:

1) npoussepgenuna k- 10, ecnu k=1, k=3, k=5,
k=8, k=10;

2) vactHoro k: 10, ecnu k=20, k=60, k=170,
k=190, k= 100.

BbluMC/IM M cOenaid MpoBepKy.
43 + 51 32+ 63 98 — 76 85— 24
71— 48 36 +59 43+ 19 100 — 86

3anuuwu BbIPDKEHUA U BLIUUCAKM WX 3HAUEHMS.
1) K cymme uucen 31 u 9 npubasutb 14.
2) U3 cymmbl umcen 52 u 8 Bblyectb 40.

Ha 3uMmy cembs 3arotoBudna 8 pABYX/IMTPOBbIX 6aHOK
koMmnota. CKONbKO JNMTPOB KOMMOTA 3aroTOBMAW?
Coctasb M pewd pfse 3agaud, obpartHble AaHHOM.

(47 —17):2 12=3=3=3-3
(84— 4):10 24—8—-8-—8

1) Kakux ¢uryp Ha ueprexe 6onblue: TpeyrosbHW-
KOB WNK u4eTblpéxyrosibHMkoe? Ha ckonbko?

2) HaWgu nepumeTp nNPAMOYrONbHUKA W KaXKOQoro
TPeyronbHHKa, Ha KOTOpble OH pa3fenéH.

B nByx Baszax no 18 sbnok B kawxpaou. M3 nep-
BOM Basbl nepenoxund Bo BTopylo 4 sbnoka. Ha
ckonbko 6Gosnblie s6n0K cTano BO BTOPOM Base,
yeM B NepBOW?

MposepouHble pabotbi, c. 60, 61.
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By,qu COCTaBNATL W 3anoMHHaTb Ta6ﬂHLlhl YMHO-
KEHWSA M [eneHus C uucsiom 3.

YMHOXeHHe uucna 3 YMHOXeHHe Ha 3

® e o (e e

o0 00 00 00 00 Cnuwwm

3+43+3+3+3 W 3anomHul

A A

,2v2=§ N 2.3=6

N 3.3=9 R 3-3=9
_ 4.3=12

N 3¢4=12 N 5.3 =15
3+5=15

Tabnuuy YMHOXEHMA Ha 3 MOXHO uuTaTh TaK:
TPWKAbl JBa — LeCTb, TPWXAbI TPU — [OEBATb, ... .

. 3-40 3-3+43 3-2+3 O 3-5
3.5-3 O 3.4 3.3-3 O 3-4

. YuutenbHuua pana Kaxgomy yueHuky no 3 Terpa-
AW, Ckonbko TeTpagen nonyuunu 4  yueHuka?
5 yuenukos? 10 yyeHukoB?

. Coctasb 3afjlauy no eé peweHuio: 26 +4—17.

4. Kakue udcna Hajo 3anucath B OKOLLKH, uToBbl no-
NYUUTb YPaBHEHWS, KOTOpble Tbl CMOMeELlb PeLuWTb?

x+00=36 x—15=0 O-x=20

. 39 O 6=45 35+7 O 2=40
22 O 7=15 40-25 O O=20

. 40 —27 53+ 18 80—13 46 + 29
59+ 12 84 —37 60 + 27 711—=35

. — /. - A\ c \
€ @5y Y

B 3 axsapuyMa NOMECTWAW MO 4 pbibkM B KadKabiW.
CKonbKO BCero pbiboK B 3TMX aksapHymax?

920



YMHOXeHHe uyucna 3 YMHOXeHHe Ha 3
MpogomkaeM cocTaenATb Tabauubl.

Bbluvcnu 1 3anomuum!

3:-6=3-5+3=[] 6-3=0
3-7=3-6+3=0 7-3=0
3-8=3-7+3=0 8-3=0
3-9=3-8+3=0 9.-3=0
3-7+3 3-6+3 3-10—-3 2:-9+2
8§-3—-3 3.7-3 3-9+3 2oid =2

Mansip okpawusan Kaxabld AeHb 8 OKOHHbIX paMm.
Ckonbko paM OH okpacun 3a 3 pgHsa?
Cocraeb 3apaud, obparHble faHHOM. Pelu wux.

. OytbonucTbl exanu Ha Maty CcHauana 2 4 B aBTo-

6yce, a 3atem B noesge Ha 4 4y [Jonblue, YeM B
aptobyce. CKONbKO BCero BpeMeHW GyT6oNUCTDI
noTpaTtunM Ha pgopory?

MHuoxkuTenb 319 7 L
MHoxuTEND 9123 6
MNpouzsepeHue 1214|1810

Mepumerp TpeyronbHuka 28 cM. [NWHbI nepeow
M BTOPOH CTOPOH 9 ¢cM W 7 cM. Y3HaW [NUHY
TpeTbeid CTOPOHblI 3TOro TPEYrofibHUKa.

4.2+4 8-3 18—(15—17) 6-3:2

6:-2+6 7-3 40+ (9 + 13) 3-4:2

3anuwK nponyleHHble uMcna:

1) 2, 4, 6, 8, ..., 20;

2) 3, 0,9 . 30,

HauepTn Takylo NnoMaHylo W y3Halh e& [nuHy. @

8.2+8 6-3 20+(30—4)  9:3-2 q
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BLIYHCIM ||
FEMT 111

[ NPOAOMKU |

HIPE

40-9
41-38
42 -7

43 -6

HAenenne Ha 3

. PaccMOTpM 3anucd Nog KawabiM PUCYHKOM W 06b-

SAICHH, KaK nonydaercsa Kaxpaoe cnepywulee paBeH-
CTBO M3 nepeoro.

i. l []
4 { 4
| [T
3=0 3-4=0 3.-5=0 3-6=0
3=0 4.3=0 5.3=0 6-3=0
12:3=0 15:3=0 18:3=0
12:4=0 15:5=0 18:6=0
3-7=21 3:-8=24 3-9=27
7-3=21 8-0=0 9-3=0
21:0=0 0:3=0 O:0=0
21:0=3 O:8=0 O:0=0
. 1-3 5:3 21:7 18:6 (45 + 35): 10
3:3 3-8 27:3 12:4 10- (21— 16)

232 6-3 24:8 15:5 (62+18):8

. Mapka croutr 3 p. CKOMbKO TakMX MapoK MOXHO

Kynute Ha 15 p.?
CoctaBb WM pewd Ase 3agaud, obparHble [AaHHOM.

. 2-7+2 O 2-8 2-6+2-3 O 2.8

9.2+9 O 9.3 2.5+2.2 0 2.6

. CapoBHMKY Hapo nocagute 16 nykoBWLy TiONbNAHOB

M 11 nykoeuy aunun. OH nocagun 23 NyKOBMLBI.
CKONbKO NYKOBHL, OCTaNOCh NOCafiMTb CAfOBHUKY?

JlononHk ycnoBue 3afjauv U pelum eé.

Babywka wucnekna 27 NUPOXKOB W pas3noXuna Mx
Ha [J Tapenku nopoeHy. CKONbKO MHUPOXKOB Ha
OAHOH Tapenke?
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BbiNWWKM TONLKO BepHble paBeHCTBa. <

3:-5+3=3-6 3-8—3=3-7

3-44+3=3-17 3:9-3=3-6
2-6+2=2-8
2:6—2=2-5

5:2=10 3:9=27 8-3=24

10:5=0 27:3=0 24:8=0

10:2=0 27:9=0 24:3=0

B Hepene 5 pabouux pgHeir. Ckonbko pabounx
hHen B 2 Hepensix? B 3 Hepenax?

Mpopasel B3sgecun 6 nokynarensm no 3 kr s6n0k.
CKONbKO Bcero Kunorpammos s6/0K B3BeCHN npo-
nasey?

Kons BbInonHMn pAomaliHee 3ajaHde nNo Maremaru-
ke 3a 15 MWH, no pycckoMy A3biky 3a 10 MuH, a
3aflaHMe N0 UTEHWMIO 3aHAN0 Y Hero Ha 15 MuH
6onblue, ueM MO PYCCKOMY S3bIKY.
Moctasb BONpoC W pelM 3agauy.

7-3—17 37+6+14 2-8 15:5

3-5+3 5+25+ 18 2-9 18:9

2.7-5 48+7+13 9.2 2157 B T J
BbINONHKM BbIYHCNEHWA W Caenai npoBepky.

42— 16 39+ 53 37+ 23 69 — 45

KOna, Kats v Hacta HaueptvaM no opHou durype. '
Ons M Hacta HauepTMnu ¢Urypbl, Yy KOTOpPbIX pas- @ 0

Hble nepuMmetpbl. Kara W tOnsa HauepTMnu curypbl,
y KOTOpbIX OAMHAKOBOE uWcno cTopoH. KTo Kakyio

urypy Haueptun?

Ckaska 3aHuMMaer B KHure 18 crpanuu. KOpa uu-
Tan Kaxablh fAeHb no 6 cTpaHuy. 3a CKOMbKO
AHeit Opa npountan ckasky?
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18:2 12:3 16:8 20:5 24:8
18:3 12:2 16:2 20:2 24:3

1) Hangu uvactHoe uucen 21 u 7.
2) Denumoe 27, penutens 9. Halau uactHoe.

Chenan uepTéXx M NOKaXKW, CKONbKO pa3 no 3 cMm
coflep>kutcs B 7 ¢cM, B 11 cm.

Pewwu ypasHenus, noabupas noaxogsuiHe 3Havye-
HUA .

28+ x=24 x—6=0 x-5=10
8-x=16 x:2=4 x:3=

6
pasHo 56,
6:8.

3Has, uyTo npou3BegeHWe uucen 7

M8
y3Hal, ueMy paBHbl yacTHble 56:7 W 5

@ 25| 39| 43 é 18 | 28/ 38
a+7 40-5

Buts cobpan konnekumio M3 18 kamHeit u pasno-
Xun ux B 3 kopobku nopoBHy. CKONbKO KaMmHe#
B KaX/OW Kopobke?

Cocrasb fJBe 3afaud, obpaTHble AaHHOM, WM pelud
UX.

Ona noesgku Ha pady Ha asTomobune wu3pacxo-
posanu 14 n 6GeHsuHa, a AN NOE3OKM Ha CTaH-
uMio — 3 n. Ckonbko nutpos 6eHsuHa 6bino
B Oake cHavyana, ecnu nocie 3TUX MNOe3[oK B
HéM octanocb 23 n?

2-4+7 6-3—9 6+6—7+8 1-26
3-5+8 7:2—6 8+9—7+3 0-14

. BbluMcn M npoBepb pelueHue.

48 + 15 34-17 68 + 29 41-27

.Cpanuu ANWHbI OBYX JIOMaHbiX.

MpoeepouHble pabotbl, c. 62, 63.
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CTPAHUYKKN ANnsi NMIOBO3HATENIBHBIX

rotoBuMca K OJIMMINUAAE

3apnaHua KoHkypca «Cmekanka»

BoccTtaHosW nponyLueHHble UHpbI.

08 — 40 = 28 30+ 09 = 59
a7 + 20 =170 g0 —-—0d7 =21

S e R

Tans crapwe Onv Ha 4 roga U crapwe [Opbl Ha 5 ner.
Kro monoxe: Ons wnu lOpa?

3. Jluma >KMBET Ha BTOPOM 3Taxe. HWKWUTa >KMBET B TOM
e nogvesfe, uto M JluMa, HO OH NPOXOAWMT NO NECTHU-
ue Ao csoel KeapTMpbl B 2 pasa 6onblie cryneHek. Ha
KakoM 3Ttaxe XWBET Hukuta? CryneHek [0 nepBoro 3ara- %
Ka Her.

4. B oropoge ecTb rpsfKuM C NYKOM, YKPONOM W pPEeaUCOM.
Ipagok ¢ nykom 6onblue, ueM C YKpPOMOM, HO MeHblue,
yeM c peaucom. Kakux rpsgok B oropoge 6Gonbuwe
Bcero?

KpacHbix wapoe 6bin0 Ha 7 MeHblue, ueM KENTbiX, a
3enéHbix WwapoB — Ha 10 Gonblwe, ueM KpacHbix. Ha
CKOMbKO MeHblie BbINo KENTLIX WAPOB, YeM 3eNéHbIX?

Hauept 2 pasHbiX nNpAMOYrofibHMKa Tak, uTobbl nepu-
MeTp kaxgoro 6bin paseH 20 cMm. Kakue ew@ npsMo-
YrONbHUKW C TaKuUM MepuMeTpoM MoryT ObiTb? 3anuiiu
ANMHbI WX CTOPOH B CaHTUMeTpax.

. Cema, [luma, Makcum ¥ Poma yuacTBOBanM B Be/NIOrOHKe
M 3aHANM nepeoe, BTOpOe, TpeTbe W UeTBEPTOe MecTa.
Onpepeny, KTO Kakoe MeCTO 3aHfi/l, ec:

CeBa He 6bin MepBbiM W MOC/EAHUM;
Makcum 6bin BTOpbLIM;
Poma He 6bin nepabiM.
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b YTO Y3HAJIU. YEMY HAYYUIIUCb

1.

1) Ha ckonbko cymma uucen 8 v 3 6Gonblue, uyem
MX pasHOCTbL?

2) Ha ckonbko pa3HocTb uucen 12 ¥ 3 MeHblue
MX CYMMbI?

8+6—9 12—-8+7
9-7+8 14—-6+5

16— (11—3)
12—-(12-17)

MNpubaenai k uvcny 0 no 2 po 20, k uucny 0
no 3 go 30, kK uvcny 0 no 4 po 40, Kk uucny 0
no 5 po 50 u 1. g. MNpopomku psagbl uucen:

1) 0, 6, 12, 18, ..., 42;

2) 0, 8, 16, 24, ..., 40;

3) 0, 7, 14, 21, .., 42.

B rapaxe crosno 48 nerkoebix MawuH W 45 rpy-
30BbIX. CKONbKO MallMH OCTanocb B rapaxe, korpa
Bblexano 40 MawwuH?

Y npogaBua octanocb 18 «kr KpacHbix 8610k,
a 3enéHblx — Ha 3 Kr Mmedblie. CKONbKO BCero
KMNIOrPaMMOB KpacHblX W 3eéHbIX s610K octanoch

y npopasuya?

1) B 3 nanatkax »unu 12 TYpuCTOB, B KaxKaow
nasatke nopoBHy. CKOMbKO TYpUCTOB ObiNno B Kax-
now nanatke?

2) CocTtaBb NO PWUCYHKY 3apauy, KoTopas peluaetcs
Tak: 4-3.

W3 cnopTtueHoro nareps ywnau B noxop 28 cnopt-
CMeHOB, a ocTanocb B narepe Ha 20 uenogek
MeHblwe. CKONbKO BCero cnoptcMeHoe 6biio B
narepe?
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10.

11.

12.

13.

14.

CoctaBb MO PHUCYHKY 3afilauy Ha YMHOXeHWe W [JBe
3aflauM Ha fenedve. Pelld WX,

1) 20+ (30 + 10) O 50
70— (50 +10) O 10

2) 100—40+30 O 70
100—90+50 O 80

7+8 6+9
17+8 36+9
87+8 56+ 9

75 O 80—5
89 O 98-8

15 O 51—40
39 O 38+20

14—-6
14—6
94—6

Onsa BbicTMpana AN Kykiabl 4 nnatbd, a KogTouex
Ha 3 6Gonble, ueM nnatbeB. CKONbKO BCero Be-

wei sbictipana Onsa?

1)72+6 8+ 31
98 —5 7+ 42

2) 30+ 41 37+20
50 + 23 37 —-20

26+ 3 9+37-9

26 —

3 6+28—6

64+ 30 49+ 0
64 — 30 49-0

1)80—17 10+ 34 100 — 23 8—8
80—27 50— 16 100 — 98 7—0
2) 40 — (46 — 30) 80 + (17 + 3) 5=5
20 + (50 — 25) 60 + (32 + 8) 0—-0
Chnaraemoe |12 (13 15] 16
Cnaraemoe | 8 10| 11 13
Cymma 22|24 28|30
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CPABHHU |

DUTYPBI |

LW UX] |
NEPUMETPbI -

i

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

1)27+4 83—9 64—17 5+ 48

42—6 15+8 21=5 7+93
2) 8217 94—6 13=17 84—1

63—6 52—8 96— 8 56—9
35+8—-20 10—(10+7) 60—7
41—-6+30 50+ (30 —6) 100 — 8

Y Bonoau 6bIn0 Heckonbko TeTpajied. Korjla ow
Kynun ewé 4 TtetpajM, TO WX crano y Hero 11.
Ckonbko TeTpaped 6bino y Bonoau cHauana?

Lna nposepku cocTasb W pelwd 3afady, obpaTHyio
NaHHOM.

Y manbuuka Gbino Heckonbko kuur. Korpa oH no-
fapun Togapuuly 3 KHHIKM, TO Yy Hero ocranochb
19 kuur. CKONbKO KHWr 6bINO Yy Manbuuka CHa-
vana?

47 + 24 82—43 100 — 23 67 + 33

39+ 53 51—-27 100—9 15+ 85
Ymenbwaemoe |45145[45(45[45]45
Bbiuutaemoe 51811141720
PasHoctb

Hauept oTpesok, AnvHa Kotoporo 9 cm 5 mm,

Bbipasd [A/MHYy 3TOro oTpeska B MUMMeTpax.

Bcrasb nponylueHHble uucna.

83 eMm=0 gm [0 cm 6 cM 9 MM=[] MM
42 mm=[ cm [0 MM 2 7 em=[] cm
Ha yuactke Bponb opHoOW cTopoHbl 3abopa noca-

aunu  abnowio, rpywy W cauey. Ot abnouu pgo
rpywd 15 M, a ot rpywd o cavebl 6 M. Ckonb-
KO MoxeT ObiTb MeTpoB OT S6/MOHW [0 CAWBbl?
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24.

25.

26.

27.

28.

29,

30.

31.

32.

33.

BbluMcnH U npoBepb pelleHue:

52+ 37 68 — 25 38+ 16 71—24
90 —173 69 — 27 58 + 27 75+ 16
MNpountak BbipaXkeHHe k+ 8. HaWau 3HaueHus 3TOM
CyMMbl, ecnu k=36, k=42, k=51, k=69.

20+ (42+8)+6 10 + (35— 15)
50+(34+6)+7 70 — (84 — 40)

Mame, nane W fouepu Bmecte 68 ner. Ckonbko

net paouepu, ecnu mame 28 ner, a nane 32 ropa?

Kara npuHecna w3 capa 15 monbnaHoB. OHa co-
craguna 3 Oyketa: nepBbii — M3 7 TIONbNAHOB,
BTOPOH — M3 5 TionbnaHoB. CKONBbKO TIONbNAHOB
B Tpetbem Oykere?

Y XOKKEWCTOB LLUKONbHOM KoMaHapl 6buio 12 cra-
pbiXx Kmowek W 18 HoBbix. Bo Bpema wurpbl
5 knowek cnomanocb. CKOMbKO KMOLWEK OCTanoch?

B perckui cap npusesnn 20 kr Myku. U3 4 kr
MyKH ucneknd OGnuHbl, a M3 8 Kkr — OynouKku.
CKONbKO KWIOTPaMMOB MYKW OCTanocb?

Pewn 3apauy pasHbiMM cnocobam.

CbiHy 9 net, a oruy 35 ner. Ha ckonbko ner
oTel, crapiie cbiHa?

MepBbliA MynbTUABM WEN no Tenesusopy 15 MuH,
BTOPOH — Ha 8 MWH MeHblle, a TpeTHH —
CTONbKO, CKOJIbKO MepBbld W BTOPOM BMecTe.
MocTaBb pa3Hble BOMPOCHI W pelun 3afjauu.

Ons Bbipe3ana ans Kykibl M3 Oymaru 2 pasHble
kohToukn u 3 106kM. CKONBKO eCTb pasHbIX Chno-
coboB ofieTb KyKJly, eCNM KaX[bl4 pa3 MWCNonb3o-
Batb 1KoTouky W 1 106Ky?

Mposepounble pabotbl, c. 64, 65,
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NMPOBEPUM CEbS
M OLIEHUM CBOU AOCTUIXKEHUNS

Tecr
Bapuaut 1

Bbibepyd npaBufibHbIK OTBET.

‘

BapuaHTsi
3apanne oTBETOB
1. Ykawu uucno, KOTOPOM
7 nec; W 8 en 87 78 98
2. Ha ckonbko 4 pec. 6onble, Ha:
uem 4 ep.? 36 8 44
3. YKaxu uucno, kKotopoe Ha 6
MeHblue, uem 50. B
4. K kakomy uucny Hajo npuba-
guTb 10, utoBbl NONyuuthL 487 Sind L
5. YmeHblwaemoe 60, BbluMTaemoe
40. YKkaxu pasHoCTb. 20 100 30
6. Kakoe uucno yeenwuunu Ha 6,
ecnu nonyuunud 60?7 66 54 55
7. Kakoe uucno Hago BblueCTb M3 70 4 78
uvcna 74, utobbl nonyuuts 4?
8. Kakue uudpbl Hago 3anucatb 1u 4
B YyKa3aHHOM Mopsiike B OKOLW- 0wn6
k4 pasenctea [0 —3=[]7,
ytobbl OHO CTaNo BepHbIM? 2ub
9. Ykaxu Bbipaxenue, B kotopom | 4+4+5+4+4
CNOXEeHUe MOXHO  3aMeHWTb U= m =40
YMHOMXEHHeM. 23+ 32
10. Ykaku pesynbrar  YMHOMeHMs
8.7, ecnu 8- 6=48. % 42 87
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Bapuaut 2

Bbibepyd npaBunbHbIA OTBET.

BapuaHTsi
Sahdiine OTBeTOB
1. Ykaxu uucno, B  KOTOpOM
8 pec. u 7 ep. 87 78 38
2. Ha ckonbko 6 efuHWL MeHblue, Ha:
ueM 6 pec.? 12 66 54
3. Ykaxu uucno, kotopoe Ha 7
Gonblue, ueM 33. Ut
4. U3 Kakoro uucna Hafio BbluecTb
10, utobbl nonyuntb 54?7 AENGE N4
5. OpHo cnaraemoe 60, apyroe 40.
Ykaxu cymmy. 100 30° 20
6. Kakoe uucno ymeHbliMnd Ha 9,
ecny nonyuvnu 80?7 8 88 71
7. Kakoe uucno Hago npubasute K
uucny 4, utobbl nonyudts 96? LR
8. Kakue uudpbl Hago 3anucatb B 615
YyKa3aHHOM MOpsifike B OKOLKH 0w 4
pasexcrga 50] — 2 =018, uTobbi
OHO CTaNo BepHbIM? 48
9. Ykaxu BblpaxeHue, B kotopom| 9+9+9-—9
C/OXeHWe MOXHO 3aMeHWTb yM- | 17+ 17+ 71
HOXeHHeM. 25+ 25
10. YKaxXn pesynbrar  YMHOXEHUS 62 48 45

6-8, ecnu 6-9=>54.
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YTO Y3HAJIK, YEMY HAYYUJIUCDH
BO 2 KNACCE?

YUCNA OT 1 4O 100
Hymepauus

0|12 3(4|5|6 |7 8|9 10
11|/12(13|14|15|16|17(18|19| 20
21(22(23|24|25|26(|27|28|29|30
31|32)|33|34|35(36(37(38(39(40
50
60

41(42|43|44|45|46(47| 48|49
51|52|53|54|55|56|57|58|59
61/62(63|/64|65|/66/67/68|69|70
71\72|73|74|75(76|77(78|79(80
81(82|83|84(85|86(87|88|89|90
91(92(93/94|95/96/97|98|99 1061

. I'Ipoumaﬁ no Taﬁnuue BCe OJHO3HauHble uucCna.

Ckonbko ux?

. Ckonbko Bcero J[By3HauHblX uwucen?

. CpaBHH nioboe uucno ¢ npeabiaAyuidM 4uciom; c

UMCNOM, ClIelylOWKMM 3a HUM NpU cuéte.
Kak ysHatb, Kakoe M3 uucen 6Gonblue: 29 wnu 31?7
42 vnu 477

. HasoBu uucna, B KOTOpPbIX [eCATKOB CTOJIbKO XXe,

CKOJIbKO e[IHHHLL.

. CKONbKO [eCATKOB M CKOJIbKO €fMHWL B ulcnax

18, 34, 50, 99, 100?

. Ha3oeu camoe 6Gonbluoe O[lHO3HaUHOe UYMCNo K ca-

MOe MaJieHbKoe [BY3HayHOe YMCIOo.
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Yucnosbie 6yKBeHHHe Bblpa<eHus

1. 3anMwM cymMMy W pasHOCTb, MNpOU3BefleHWe W uacT-
Hoe uucen 18 un 2.
18+2, 18—2, 18.-2, 18:2 — uucnoBble Bblpa-
MKEHUS.
YTo 3HAUMT HaWTU 3HaueHWe BbIpAXKEHWUA? 1
BbinonHu BblUMCNEHMS. T T T T

2. 3anuliM BblpaXKeHWs] U BLIUMCIK MX 3HAUEHMS.

1) U3 uucna 80 BbluecTb cymmy uucen 20 u 7. @ '

2) K uucny 12 npubasutb pasHocTb uucen 11 -

M 3. HABEPM 16:
3. 1) Y10 HYXHO 3HaTh, uTOObl MOMXHO ObINO HaAWUTH ! & ,Vl

3HaueHuss OyKBeHHbIX BblpaXkeHwH: a+5, d—8,
k+14, ¢-3, b:2?

2) Hanau 3HaueHus BbipaXkeHWH nNpu a =8, d= 28, 16

k=30, k=10, k=6, c=4, b=10, 6/7/4]5
2191114y
315/4]9

PaBeHcTtBo. HepaBeHcTBo. YpaBHeHHe 5 ? é _Z,

1. OO6bscHM, MoueMy BepHO HepaBeHCTBO
3+4 > 10—5. Kak 310 MOXHO faoka3zatb?

2. PaccMOTpU PUCYHKH M COCTaBb NO HWM BepHble
HepaBeHCTBa WM paBeHCTBa.

2 J~
s 7
A 2 =2 8§-5 6
32 z %7

3. 25+8 O 25+9 | 27+2 O 271-2 | 18 O 81 @
43—9 O 43-6 | 64+3 O 3+64 | 21 O 19

4. Yro obosHauaeT OykBa B 3anucu ypasHeHWa? YTo
3HaUWT peLiuTb ypaBHeHWe?
Pewwn ypaBHeHus: r—8=2, 16— x=6, 5+ x=5.
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CPABHH
BbIPAXXEHUA
U
MPOJAONXH
PAl

20+4 |
19+5
18+6
17+ 7

CnoxxeHue

5+3=8

5 — cnaraemoe

3 — chnaraemoe

5+ 3 — pesynbrar
CIIOXEeHUs,
MAK CcyMMa

8 — cymma

BblYHTaHHE

6—2=14

6 — yMeHblaeMoe

2 — BbluMTaeMoe

6 —2 — pesynbrar
BbIUWUTAHUS,
MM Pa3HOCTb

4 — pa3sHocTb

1. 3anonud Tabnuubl, PaccCMOTPW 3anucaHHble crnpasa
paBeHCTBA W 3aKOHUW BbIBOAbI:

1

Cnaraemoe | 2 |50 18] 0
2+3=5
Cnaraemoe | 3 14| 0 |14 5§—-3=2
C 5§-2=3
ymma 5186]19

Ecnv u3 cymmbl aByx

charaemMbix Bbl4eCTb OAHO M3
HUX, TO NOAYUMTCH ... .

2)

YmeHbliaemoe | 6 29|36 §—4=7
Bblunraemoe 418 0 2+4=6

6—2=14
PasHoctb 216115

Ecnu k Pa3HOCTH ﬂpH6aBMTb BbluHTaemMoe, TO nony-

uyutca ... .

EcaM M3 yMeHblaeMoro BblMeCTb Pa3HOCTb, TO NO-

NYUUTCA ... .

2. O6bACHM, KaK MOMHO NPOBEPUTb CIOXEHHEe; Kak
MOMHO MNPOBEPUTb BblUWTaHHe.
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CBoiicTBa cnoXxeHusn

3. BCMOMHH CBOWCTBA CNIOXeHUS W OOBACHM, nouemy
BepHbl Clefylolllde paBeHcTBa:
8+76=76+8
(18+17)+3 =18+ (17 + 3)

|
4. Wcnonb3ys CBOWCTBA C/IOXKEHHUS, BbIUUCAK YAOOHBIM 111 ‘
|

cnocobom.
1) 27+36+4+13 CPABHM |
45+8+5+ 12 BbIPAXKEHUA
——— T TATT
2) 1+2+3+4+5+6+7+8+9 MPOJOIIKH
i e Pap_| |

(1+9)+(2+8)+... /\

31-2
Tabnuua cnoXkeHusn
. 30 -3
5. Cocrab paBeHcTBa no obpaslly. 29 -4

28 -5

5+6=11 11—5=6
EE6+5=11 11—6=5 o
5|6||6

15 16 =
2 1 B 5 | S—
4 7 9 6| 8 7 0 @
3 4]|s 7 9 8 (8] [[ |9

6. 3ameTb BpeMsA MO yacaM W MpoBepb, MOXelb JH
Tbl NPaBWAbHO BbLINOIHUTL BbIUWCNEHUSI B KaX/IOM
ctonbuke 3a 2—3 MWH (3anUcbiBal TOJILKO OT-
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BeTbI). |
5+6 16— 8 7+5 11—4 ;
7+8 14-5 9+ 4 12-6 ;
6+6 12—17 8+8 13—:4 !
8+5 11=56 7+6 14—8 :
9+2 12—3 8+3 15—17 |
4+8 13—-9 4+7 18—9 f
5+9 14-17 7+9 12—-8 j



CKOJIbKO
TPEYTOJlb-

| | HHUKOB?

| MPAMOYTOJ1b-
HUKOB?

Bbiuvcnv € ycTHbIM O6GbsCHeHHeM:

1) 70+ 20 80+ 20 24+ 3 51+ 30
60 — 50 100 — 60 56— 4 67 — 40
2)40—8 50 +24 34+ 8 34+0
40—28 50—24 46— 8 34—-0
3) 20— (7 +8) (70 + 28) — 28 0+ 18
(40—6)+9 (60 — 42) + 42 18— 18

Bbluvenu u NnpoBepb CNOXeHWe BbluMTaHKeMm, a Bbl-
yuTaHue CNoXKeHueM.

36 83 46 63 50 28

*a1 2 tu 27 34 1
PeweHune 3apgau

. OpHa W3 kuur crout 20 p., a agpyras — Ha 6 p.

nopoxe, CKOMbKO cToAT 0b6e KHUrM?
1) Peww 3apauy.

2) O6bsACHM C NOMOLBIO CXEMAaTUUECKOro PHUCYHKa
MAKM uepTexka, NoOuYeMy MNpW pelleHud 3aflaud Haao
6bin0 fiBa pasa BbINONHATL CAOXKEHHe,

3) Kak HY>XHO W3MeHWTb YCnoBWe, uTobbl MepBbiM
[OEeHCTBHEM NpPU pelleHnH Obino BbluWTaHWe?

1) Hcnonb3aya paHHble CXeMaTHuecKue UepTexH,
COCTaBb W pelu TpW 3ajauu:

26m 10 M 26 M ? ? 10 m
— T\ N ——— N
? 36 ™ 36 m

2) O6bsACHM, ueM MOXOXM M UeM paa3NHualoTCA 3T
3afiaud M ux peweHus. Kak Ha3biBaloT Takue 3a-
naun?
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10.

Ha opHoW nonke croutr 25 KHWr, a Ha Apyron —
30 kuur. CKONMbKO BCEro KHWI Ha 3TUX nonkax?

1) Pewwu 3apauy.
2) Wamenu Bonpoc Tak, utobbl 3ajaua pelwanacb
BbluMTaHWeM. Peluy eé.

CoctaBb M pelud 3afauy NO KPaTKOW 3aMMcu.

1) | Boino — ? 2) | Beino — 100 p.
Ywm — 6 u. Uctpatun — ?
Ocranuc — 8 u. Ocranoce — 75 p.

B nepsyio oBoOwHylO nanatky npueesnu 50 kr
orypuos, Bo BTOpylw — Ha 20 Kr MeHble, a B
MarasuH — CTO/IbKO, CKO/MbKO B MepByild W BTOPYIO
nanatky BmecTe.

Moctagb Bonpoc W pelu 3ajauvy.

1) Kakoe BpeMsa noKasbiBaloT uacbl?

2) Kakoe BpeMsi NoKaxkyT 3TH uacbl uepe3: 15 muH;
30 muH; 1 u?

3) Kakoe BpeMs nokasbiBanud 3TW yacbl 10 MuH
Ha3an?

Kak 6yayT pacnosiodeHbl cTpesku uacos B 12 u?
B MONOBUHe nATOro?

Yro Gonbwe: 1 4 uad 59 mMuH?

Pewn ymHOXeHHeM.
B opgHom nakere 2 n coka. CKONbKO J/IMTpOB B
yeTbIpéx TakuxX naketax?

Pewmn peneHuem.

B neyx wopobkax 12 wapaupawein. Ckonbko Ka-
paHaawen B ofHoW Kopobke, ecnd B Kopobiax
KapaHjalwen nopoBHy?
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PEBYCbI:

1 i Ll 1
L D |
t —_
+*8 =IE]
3 = =
67 -1
A7 o
>4 Rk 11. Ucnonb3yss pUCYHKH, COCTaBb M pelud 3ajaud, B
27 = KOTOPbIX HY)HO Y3HaTb:
1 1) CKONBbKO NWTPOB ... NMOMECTHTCA B ... U B ...
Y BMecTe?
2) CKONbKO JNIUTPOB ... OCTaHercsi B ..., €C/NU M3

Hero M3pacxoaylor ... JIMTPoB?

3) Ha ckonbko nutpoB B ... Gosbwe, uem B ...7

4) Ha ckonbKO KWJIOrpaMMOB Macca MelkKa ...

MeHblle, ueM Macca Mewka ...?

5) CKOnbKO BCEro KWNOrPaMMOB KYNWAW, €ClK Ky-

MWK ... KMNOFPaMMOB ... W ... KMNorpammoB ...7

12. CoctaBb M pelwM Takue 3ajauu:

1) B ycnoBuu KOTOpbIX ecTb cnosa «bonblie Ha»

WK «MeHblle Hay»;

2) B BOMNpPOCe KOTOPbIX eCTb C/IOBA «HAa CKOJIbKO

6onblue» WAW «Ha CKONbKO MeHbluey,
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AnuHa ortpe3ka. EgMHMUBLI ANWHbI

1 cMe—
1 am
|""I'"'I""l'"'|""I""I""I""1 b Voo | M b | A | '"I""I""I""l""l""l"'
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 ecv=10 mm 2 cm T Mm=_ MM
1 aMm=10 cm 3 am 5 em=0] cm
1 mM=10 am I m 8 am=[] am
1 Mm=100 cm 53 em=0 am [0 cMm

lFeometpuyeckue urypsol

1. 1) Ha3zoeu kaxayo ¢urypy.

NN

2) HanWpgu pavHy OTpeska WM ANIMHY JIOMaHOM.
3) Hauepti oTpe3oK AnMHOW 4 cMm.

2. 1) Ha3oBM Kax[blh MHOTOYrOJIbHUK.

4 7

2) Hangu B KaXAOM MHOrOYrofibHWUKe npsAMble,
OCTpble W Tynble yrabl. BbinMwW WX Homepa.

3) HaWgu npAMOYroNbHMKM M Y3HaW nepuMeTp
KaXXOOTO W3 HUX.

4) KakoW K3 3TMX NpPAMOYrOfibHUKOB MOMXHO Ha-
3BaTb KBagpaTtoM W nouemy?
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NMPOBEPUM CEBS ;|

1 OLUEHUM CBOU AOCTUIKEHUNA

TEKCTbl AN KOHTPOJ/IbHbIX PABOT

3aganun 6a3oBoro yposHs

Bbluncnu.

1. 948 36 + 23 17 + 50 87 — 43
16—7 15 + 45 69 — 40 70-9

2. 18— (10— 8) 8+ (15— 9)

3. .36 ) 45 K
o 53 *18 65

4. B cy66ory Huva npoudtana 11 CTpaHul KHUrM, a

B BOCKpeceHbe — Ha 3 cCcTpaHuubl MeHblue.
CKONbKO CTpaHul, KHWrM HuHa npoudtana 3a 3TH
nga guHs?

5. Kons noiman Heckonbko pbibok. U3 5 pbibok ma-

Ma cBapuna yxy. [ocne 3Toro ocranoch ewgs

7 pbibok. Ckonbko pbibok noiman Konsa?

6. Haueptn 2 oTpeska: Q/MHa ofHOro otpeska 5 cm,

a apyroro Ha 2 cM Gonblue,

7. Haiau pnuHy nomaHoW.

—\_—

HauepTW noMmaHylo TaKkoi 3Ke ANWHbI K3  Tpéx

3BeHbeB.
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1.

7.

Jna T1ex, k1o Bbibeper Gonee CNOXHble 3afaHWA

3afjaHHa NOBbIWEHHOro YpPOBHA

6+800=9 14-300=6
7-400=13 15-600=17

Mocragb ckOBKWM Tak, uTOObl CTaNO BepHbIM paBeH-
CTBO.

1M7-11-6=12

3anofHK OKOLLKKW HYXHbIMK LMdpamMu.

08 40 710 _os
*to0 T, 06 30
97 86 34 16

Y Jdawu 6bi10 CTONbKO e [eHer, CKONbKO W Y
6para. Jlawa kynuna ansbom 3a 10 p., a Gpar
KYynun Kpackd 3a 12 p. Y KOro M3 HUX fJeHer
OCTaNoCh MeHblleé W Ha CKONbKO pybnei?

KpacHas neuta Ha 7 AM AnuHHee, ueM Genas, a
3enéHas nedta Ha 10 OM [/iMHHee, ueM KpacHas.
Ha ckonbko peuumeTpoB 3enéHas neHTa [JIMHHee,
uem Genasn?

3anuluM 3alaHHble 3HAUeHWs ANWHbI B NOpsiike WX
YMeHbLUEHHS.
30 MM, 3 M, 33 cm, 30 M, 3 amM, 3 MM.

JAnuHa nomaHoW M3 [Byx 3BeHbeB 11 cMm. 3anuwm,
KakWiMK MoryT ObiTb [A/IMHbI €& 3BeHbeB B CaH-
TUMeTpax.

‘1 11 4




JlaTUHCKWH
angasuT

Aa —a
Bb—63
Cc—ua
Dd — pa3
Ee—e
Ff—agp
Gg—r3
Hh— xa
li—n
Jf=xun
Kk —ka
L/=3nb
Mm — 3m
Nn—3H
Oo—o
Pp—n3
Qg — Ky
Rr—3p
Ss—ac
i1—13
Uu—y
Vwv—og3
Ww — nybnb 83
Xx — WKe I
Yy — vrpek
Zz — 3er

OMMABNEHHUE

YUCNA OT 1 JO 100

CnoxeHHWe W BbiYUHTaHHe

(MMCbMEHHbIE BbIMMC/IEHUA)
Yeon. Budwi yznoB
[IpsamoyeonbHuk

YMHOXEeHHe W JeneHue

...... sasvisisisirissssenissessiseser il

TabnuuHoe yMHOMEHWe W feneHue ....... iR veen80

Yro y3HanW, ueMy Hayudnucb Bo 2 knacce? ..........102
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Mopo Mapua UrHatbesHa
Baxrosa Mapua AnekcaHapoBHa
benbriokosa anMHa BacuibesHa
Bonkosa CeernaHa MeaHogHa
Crenanosa Cpernada BauecnasosHa
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